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ESPINOSA: Qubero en e s t a  maflana, primeramente,.,.,, Bien, en es- 
t a  mafiana, primeram.ehte, quiero agradecer a toda l a  prensa que, 
e s t á  aqui reunida, y a l a s  emisoras de radio, a l o s  periodis--' 
t a s  que han 'as is t ido ,  a es ta  segunda par te ,  donde, vamos a 
seguir denunciando l a s  actividades de espionaje de diplomáti- 
cos cubanos, l a  colaboraciÓn de elementos c a s t r i s t a s  que cons- 
p i ran  aquf, en l a s  ca l l e s  de Miami contra l a  l iber tad  de nues- 
t r o  pueblo, y en especial ,  como un mensaje a l o s  hombrm de l a  
heroica r e s  i s tencia  que en Cuba en es tos  momentos, escribien- 
do l e t r e r o s  en l a s  .paredes, quemando .y haciendo todo t ipo  de 
resistencia, nos van acercando a l  di& ansiado de l a  l ibertad.  

Es irpportante antes de ent rar  en l a  materia,de ue vamos 9 a hablar ,  que todos aquellos que están en l a s  factor  a s ,  en 
l o s  centros de t raba  o, en l a s  cafe ter ias ,  comprendan que l a  
lucha nuestra comenz 2 desde e l  primer momento en que nuestra 
Pa t r i a  fue entregada a l  Comunismo Internacional. Por espacio 
de 21 afios, rep i to ,  Fidel Castro y su pandilla se han sentido 
vanagloriados de que su servicio de intel igencia e s  in fa l ib l e ,  
de que e l l o s  son invulnerables, de que e l l o s  son l o s  que han 
i n f i l t r a d o  siempre a l  e x i l i o  cubano, que son l o s  que han des- 
moralizado a l  e x i l i o  cubano, y hoy podemos exhibir con orgu- 
l l o ,  que e s  e s t e  ex i l io .21  cuaL Fidel Castro l e  teme, que e s  
e s t e  ex i l io  a l  cual l o s  comunistas han trabaajado por espacio 
de 21 años de separar y d iv id i r ,  que es es te-exi l io ;  d e l  cual 
Fidel Castro necesi ta  desesperadamente de l o s  dólares y de l a  
colaboración de hombres que se han prestado a todos l o s  juegos 
y rejuegos de l a  intel igencia de Cuba, poner una vez mas a l  
descubierto todas l a s  actividades de e l l o s ,  poner a l  descubier- 
t o  l a s  mentiras de e l l o s  y poner a l  descubierto-que hay un pUe- 
blo quea not se z i n d e  , 

Y que sepan,cualquier persona que se s ienta  nombraáa por 
m i  persona como colaborador de l a  t i r an fa  de Castco, que en 
es tos  momentos l a s  autoridades de l o s  Estados Unidos, e l  con- 
-~raespionaje de l o s  Estados Unidos, l a s  agencias invest igat i-  
vas de l o s  Estados Unidos e s t h  actuando sobre e l  caso. 

NQ es  una "vendetta1' personal contra ninguno d e  -1ps-que- - 
e stamos mencionando, H t y r -  nombreijl'y -actívi-dad& que voy a men- 

- - - -  

cionar,  y otros que voy a guardar s i lencio sobre e l l o s  porque 
han comenzado a cooperar, han comenzado a revelar  sus ac t iv i -  
dades, y cr9,emos que e s  una obligación nuestra dar le  oportu- 
nidad a muchos de e l l o s  a que cooperen a dar e l  puntillazo 
f i n a l  que paada s e n t i r  e l  hombre que gobierna a Cuba, e l  hom- 
bre que ha llenado nuestroa paredones de sangre, que ha man- 
chado l a  t i e r r a  cubana con sangre de hombres inocentes, que l e  
hemos dado un g&e que l o  ho sentido y e l  cual,  agentes de 
e l l o s  en l a s  chiles de Miami, cu3io yo d i j e  en l a  conferencia 
anter ior ,  l o s  cuales no se noverian n i  caminarian hasta que no 
recibieran instrucciones de sus amos, ya han comenzado a mo- 
verse. 

E s  lógico, e s  16gico que ante e s t a  derrota y ante e s t e  
hecho que es t6  ocurriendo, donde toda l a  intel igencia de e l l o s  
prácticamente ha queciado desmantelada, e l los  muevan sus peones 
urgentemente, 
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Una de 189 t ác t i cas  que usan es  t r a t a r  de l l eva r  una con- 
frontacidn entre Espinosa y los  grupitos que e l l o s  hen moviao 
aqui. M i  intenci6n no e s  d i scu t i r  con l o s  agentrn pequeños. 
Hay un refran que dice que cuando e l  perro ladre se  l e  debe 
pegar a l  amo. Y eso es  l o  que vamos a hacer hoy. 

Antes de empezar en lu jo  de de ta l l e s ,  quiero dec i r  que e l  
Domingo pasado, a t ravés de una emisora de radio escuche decla- 
raciones de una de l a s  personas mencionadas por m i ,  e l  Rev, 
José Reyes. En ese progrena, unz de l a s  preguitas que se l e  
pregunt6 a l  Rev. J ~ S &  Reyes, fue sobre los  pasajes y l a  venta 
de pasajes a Cuba. Y 61 neg6, enf5ticamente, que 61 no tenia  
nada que ver con eso. 

E l  Rev. José Reyes, a t ravés de su ayudante EDUARDO RUfiUDn, 
ha estado vendiendo pasa e s  para l a  Christian Chapter, que es  
m i  iglesia .  E l  Rev. Jos i  Reyes, a t ravés de l a  i g l e s i a  d e l  
Rev. Espinosa movi6 alrededor de 5 grupcs de 160 cubxi-ios, que 
fueron a Cuba. 

Por l o  tanto,  yo creo que e l  Rev. José Reyes s í  t i e n r  co- 
nocimiento de l a  venta de pasajes a Cuba. 

Otra de l a s  preguntas que se l e  hlzo a l  diplomjtico Reyes 
fue s i  d l  conoch sobre l a  denuncia hecha por el. Rev. Espinos2 
sobre e l  contrabarjdo a Cuba y e l  Rev. José Reyes negó, en tod? 
momento, que é l  conocia eso. 

El  dia 18 de Enero de 1980, en e l  vuelo 401 de l a  South- 
eas t  A i r ,  l a  Aduana de l o s  Estados Unidos rodeó e l  avión y cap- 
turó e l  contrabando que iba para Cuba, y e s t á  en poder de - 
el los.  En ese avión ibaide pasajeros HILDO ROMk:U, EDVARDO 
RUEDA, e l  ayudante d e l  Presidente José Reyes; ROBLEJO LORIE y 

-20 ciiberios más que viajaban a Cuba, a l  g r e c i o  de m i l  pesos 
cada uno. 

En e l  Manifiesto, que capturó l a  Aduana de l o s  Estados 
Unidos, iban consignadas esas gonss, que no son para e l  pueblo 
cubano, son para que se muevan l o s  jerarcas y l a  Pandilla de 
l o s  13 que gohierna a Cuba, corislgnadas por l a  ATC a l a  CTC 
de Cuba, y e l  Sr. HILDO ROMEU y MARCOS RALJL, CORREA habian f i r -  
mado dicho B i l l  of Lading, y no han podido mostrar, hasta  es- 
tos  ins tantes ,  de donde adquirieron esas gomas y quien se l a s  
vendió. 

Yo creo que es ta  pkimera alusidn a e l l o s  puede c%r una 
idea, una idea bastante amplia de que la lucha contr ;~ F ide l  
Castro, y e l  mito invencible de cbmo se mueven l o s  agentes, 
es tá  czmemzando. -a se r  desenmascerad.?. 

La Southcast Airlincs llevaba un vuelo a Cuba que s e  1 % ~ -  
ma un 'un Ferry; que es tá  supuesto vifijar desde l a  316 a Cuba, 
a buscar prisioneroc, vncio. M&, en ese avión iba un carga- 
mento. Como en vuelos anterd ores han cstadr, sacando cargamer - 
t o s  a través de ese lugar, y l o s  cuales en l o s  próximos d a s  
l a s  autoridades pedirán l o s  documentos necesarios y e l l o s  ten- 
drar  que mostrar de donde ha estado saliendo esa merdancfa. 

Esa operación comenzd, cuando a t ravés de l  ~ i c l 6 n  "Fredc- 
r ick" ,  que azotó La Habana, se cred por l o s  aparatos de inte-  
l igencia de Cuba l a  operaci6n que l e  llamaban I1Operaci6n de 
Pueblo a Pueblo1', que era l a  cubierta necesaria para podf~r  l l e -  
var a Cubo todo es te  contrabapdo que impunemente ha estado ca- 
minando en l a s  ca l l e s  de Miami. 

M i  posición no es  ent rar  en disputas con n i n p n o  de l o s  
agentes de Fidel Castro aquf en Miami, M i  posicion e s  desen- 
mascarar, demostrar que l a  intel igencia de Cuba no e s  l o  in- 
vencible que nos ha hecho creer  por 21 afios. Y ,  sobre todo,. 
T g s $ ? p k ~ i  pueblo -c-ubm~, -anuá.en.las caUes  d e  M 1 a EX& 

- -~or t%te-xe-  e ~ - u e  k c v ~ i t .  ei_s~-&-> de- lucha en e S- 
t o ~  momením, que se p o m a  -$n -pie-de -c-o~&te en cualquier or- ígxi;~i~~-, c~..f~f~p-ope~y~ qcu@guier  o r g a ~ z . a ~ i @ i q u e  sea de 

- ---- 
P,r_qug-%a dg__lag-cqs£as p-rincipa-S a que t-eme Fidel Cas- 

t r o ~ ? s - a _ ~  gx&. i~ -que_~_ce  Donga en pie-de-lucha. Entodo ins- 
tan te  en que a uf 'ce  han llevodo a cabo manifestaciones, como B cuando se l l e v  a &o 1- Mathn de l a - D i ~ i d a d ,  todos l o s  apa- 
ratos,  todos los  colabóraXores y todos l o s  a g e ~ k e s  cas-tr is tac 
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recibieron 6rdenes de desprest igiar  esa marcha, para que no se  
tuviera l a  intenci6n de que e l  ex i l io  cubano podia enfrentarse 
a e l ,  

E s  importante que, a p a r t i r  de ayer se desató una campaña 
de difamación, que es  par te  de l a  estrategia que siempre han 
usado e l l o s ,  Con ese f i n  han estado usando algunas personas, 
a l o s  cuales tambien l e s  voy a contestar brevemente un poco más 
profundo sobre l a s  actividades que el losi ievan a cabo. 

Esas personas, que recibieron orientaciones de La Haba- 
na, para aquellos que dicen que Cuba no es t6  preocupada por l o  
que yo estoy diciendo, voy a mostrar a l o s  periodistas  y a l  
pueblo que e S t á  escuchando , que e l  df-a-- 3 - x m e b r e r o  -d-g71S-!J, 
a l a  1 y 30 de l a  m-Gana, s - e - ~ ~ h i 6  *a lJama3.a W e f o n i c g  en 
casa 3é. n i  más . - --- CKrcano colabo_rador J~-in-Bkcggra. 

Las llamadas que vienen de Cuba, como todo e l  pueblo cube- 
no sabe, son llamadas "col lect" ,  Esta era una llamada d i rec ta ,  
donde pusieron en e l t e l 6 f o n o  a un agente de intel igencia de 
e l l o s ,  a quien yo denuncié en l a  comparecencia pasada, -%_E& 
CONTRRAS, uno de los  que estaba colocado a m i  lado, uno de 
l o s  que tenía  que cuidarme m i  espalda, para amenazar a Juan 
Becerra con que cualquier cosa que ocurriera a su padre en 
Cuba caeria  sobre su conciencia. 

En medio de l  establecimiento de l a  comunicaci6n telefóni-  
ca, Becerra pone a l a  esposa en e l  teléfono y coloca l a  graba- 
dora, y se escuaha, y aqui queda una vez más ridiculizado e l  
aparato de intel igencia de Cuba, l a  voz de l  Teniente Coronel 
JOSE 1 UE , quien t rabaja  bajo e l  manto de Asesor 
de~i-I%%%?%d de Amistad con l o s  Pueblos, cuando sa le  
a l  a i r e  diciéndole a l a  operadora cub'ma:"Esta e s  l a  posición 
38.,", L a  cual más adelante, durante e s t a  conferencia, yo voy 
a explicar  a ustedes l o  que e s  l a  Posición 38. 

--.------le- 

Para comenzar, vamos a mostrar a ustedes esa grabación, 
para demost:-ar a ustedes que Cuba sf e s t s  preocupada de l  golpe 
que ha recibido. 

E l  Domingo, a l a s  5 y 20 de_ l a  tarQ-e, Gerardo Moreno, e l  
dueño de Master Cake, recibió una llamada deDI- SUAREZ, 
Cónsul de Cuba en Jamaica, y Capitan de l a  DItecciÓn General 
d e 1 & i ~ e n c i a  de Cuba, ensrenado en Moscú, donde l e  pre- 
gunta a Moreno que qué e s  l o  que l e  pasa a Espinosa, que qué 
e s  l o  que va a hablar Espinosa, que cuales son l o s  planes de 
Espinosa. Y l e  dice a Moreno que l o  quieren ver en La Habana. 

Este sintoma de l a  preocupación que tienen e l l o s  de ver 
qué e s  l o  que va a 'ocurrir,  nosotros en e s t a  mafiana vamos a 
hablar claramente, y estamos aqui para golpear a l o s  comunis- 
t a s .  Estamos aquf para levantar l a  bandera nuestra. 

Yo hev Pido en m i  pro@ carne l o  que son l o s  comunistas; 
hasta donde han llegado, hasta d onde han Genetrado. 

No soy un miembro de l a  Agencia Central de Inteligencia. 
No t rabajo  para ninguna agencia de l  Gobierno de l o s  Estados 
Unidos. No he sido presionado por ninguna autoridad Fga hacer 
l o  que estoy haciendo. Son sencillamente un c u b a n d q n n l e  
tkene que p e d i . r - _ B w ,  permiso a nadie para luchar por l a  
r ibertad-de m i  Patria.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - -  Cada -horñbre e s  i m p o r h t e  y cada hombre t iene un s i t i o  en 
e s t e  combate. Las organizaciones revolucionarias, l a s  organi- 
% a s m e s  d e l  ex i l io ,  l a s  s cfvlcas deben r 
--, a l e r € K ' T E e ~ a r a e ,  ynir-elant e conlíersac%s 
en  aDovo a aauellos aue estdn llevando adelante en Cuba l o s  
planks" de rebeidfa p8puiar, como e s  de todos conocido, l o s  le -  
t r e r o s  que se están pintando, 1- t e r m i n a l d e e -  
nec . g_e_ La_~g&ana. y ~ x u i e - h a y  Q Q ~ L  we e i t ~ v m z a m i o  
hacia ------------- a l  d h  qu.3-S esperzimos. 

Quiero que, comenzar con l a  grabación donde se  escucha l a  
voz de l a  señora de Becerra, hablando con CONTRERAS, que e s  l a  
persona que colocan desde Cuba por teléfono y ,  de pronto, van 
a escuchar l a  voz de JBSE_.WQUEZ, Teniente Coronel de l a  D i -  
rección General de l a  In te l igencia  de Cuba, cuando l e  dice a 
l a  operadora cubana: "Estoy l i s t o .  Esta e? l a  Posición 38". 
Espero que puedan captarlo todos l o s  rnicrBofonos. Y vamos a 
comenzar. 
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(A CONTIkIUAC1ON SE REPRODUCE LA GRABACION, NO MüY CLARA, DE 
LAS S IGUIBNTES PALABRAS ) 

"RUIDOS. ) 
UNA VOZ: m.116. quien habla . . . ? 

OTRA;. oigo. . . , - 
LA V O ~ :  ~ u i 6 n  habla.. . ? - 
LA OTRA: Bueno.. ." . 
LA VOZ : Juanito . , . ? . Oiga. . . " - 

(RUIDOS ) 
LA TELEFOMSTA: Hable... 
LA VOZ: Quién habla. . . ? - 
OTRA* Es  l a  Posici6n 38. .. -* 

OTRA VOZ: Quien habla, Ramona . . . ? . 
M O N A :  Si  .... - 
RAFAEL: Oye, es  Rafael... - 
RAMONA; si, cómo t u  es tás ,  Rafael...?. 

RA$AEL: . . . . (NO se l e  entiende) - 
M O N A :  Ekstante bien, gracias... - 

(CONTINUA UNA CONVERSACION ENTRE MONA Y RAFAEL, 
QUE NO SE PUEDE CAPTAR BIEN POR LA ESTATICA Y 
LOS RUIDOS, FINALIZANDO COMO. SIGUE: ) 

RAFAEL: Oye, t u  sabes que s i  a l  viejo l e  pasa algo, va - sobre 
- ~ - h i c i c , n e i c  de Johnny . . . " . 

(TERMINA LA TRANSMISION DE LA GRABACION) 
ESPINOSA: S i  a l  padre l e  pasa algo, va sobre l a  conciencia de 

Johnny. ..". Una amenaza directa del  Gobierno de Cuba. L a  voz 
que ustedes escucharon, como ~os ia j6 r i  38, repi to ,  e s  la voz 
del Teniente Coronel de l a  DGI, que bajo e l  man&o de l a  I C A P  
funciona, llamado JOSE IGNACIO MARQmZ. 

Pero vamos a seguir demostrando pruebas m& irSr-efiitables 
todavía, que como en es ta  mafjana vamos a pedir le  a todo e l  plic-- 
blo cubano que dir i3a cables a l  Presidente de l o s  Estados Uni- 
dos, pidiéndole l a  expulsión'de Estados Unidos, por activida- 
des de espiona3e de los  ciplom&ticos cubanos en Washington, 
vamos a demostrar ahora, en ot ra  grabación, del  Sr. RUBEN Pm2, 
de Los Angeles, California, e l  cual fue contactado por l a  Sec- 
ci6n de Intereses de Cuba, por el-Sr.ESCARPIN, Miembro de l  es- 
pionaje gubano bajo e l  manto de diplom6tic0, p v a  crear l a  
Asociacion de Pequefios Comerciantes y se rv i r  a l o s  intereses 
de Cuba. 

Vamos a seguir poniendo l a  grabaci6n ahora, de l  Sr. Ruben 
Paz. 

(A CONTINUACION SE REPRODUCE LA GRABACION, COMO SIGUE: ) 
ESPINOSA* "Mira, yo voy a decir ups conferencia maKana, a l a s  10 
-'mafiana, aquf en Miami. . Mira, ~ u b e n ,  yo no tengo e l  

menor interds... considero que hay cubanos dignos, que han ido 
siendo envueltos en e l  aparato de espionaje de Cuba y en e l  
chantaje, a travds de verse con l a  familia. Quiero que tu se- 
pas que por tu postura t e  es tás  salvando de ser  posiblemente 
un colaborador del  Gobierno de Cuba. Tu sabes que hemos ha- 
blado profundamente.. . En que txempo fue, cuando fue que t e  - - 

mandaron a t i  a hacer- a - los pequefíos comerciiantes e n  Califor- 

RUBEN* Eh.., t e  voy a decir;... -c. 
'-- - 7 ,  ,. , c .  

ESPINOSA: !Jh sabes que e l  b c a r t i n  es te  e s  medio raro, t u  sabes. 

- . Fue como... que yo estuve por a l l á  como en, en No- 
viembre por ahl.... en l a  Seccidn de Intereses de Cuba*.. 

RUBEN: Este hombre es tá  loco, porque queria que l o s  comerciantes 
-eran ,a Cuba nada m& que para tener conferencias con los  

funcionarios, a l t o s  funcionarios del  Ministerio de Comercio 
In ter ior ,  y que no podfan ver a l a  familia... 
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. . . que la situacidn de los comerciantes.. . ... el que va a Cuba es porque Quiere ver a SU familia... que 
funcionario ni funcionario. . . estd loco. ,. . 

ESPINOSA: Cuántas Veces el ha estado allf., .?. en California.. .?. 

RUBEN: Escartin...?, Creo que dos veces... 
ESPINOSA: Y donde se hosp&cia cuando el llega a California.. .?. 

RUEEN: Bueno, se hosped&n casa de la CARMEN !EUMl%O.. . 
ESPINOSA: Carmen....?. 
RUBEN:-Carmen Trimiño. 
ESPINOSA- Car en Trimifio. Allí es -donde se hospedado. Y nunca 
m i p e d ó  en tu casa. . . ? . 
RUBEN: En mi casa...?. Yo no tengo casa. Yo soy divorciado... - 
Ik3PINOSA: Cbmo es que el te designa a ti para hacer los pequefios 

comerciantes...? 
RUBEN; Bueno, porque cuando yo fbi allá a Washington, entonces 

yo estaba hablando de eso de los viajes, de los envfos a Cuba, 
no, de los paquetes y esos a Cuba, para ver si yo teda apoyo 
sobre eso, como agente, sencillamente, para buscarme unos pe- 
sos, y entonces me dijo que era, que situación de los comer, 
de la, de los comerciantes a Cuba era una cosa muy irnporkte, 
porque eso era para el apoyo-.-del Gobiermode Cuba. . . , . 

(TERMINA LA TRANSMISION DE LA GRABACION) , 
ESPINOSA: Acaban de escuchar ustedes una grabacidn en que el res- 

to está en manos del Gobierno de los Estados Unidos, de las 
autoridades, donde el Sr. Escarpin, dirigiendo operaciones, 
operaciones, manda a fabricar y a hacer aparatos para penetrar 
la comunidad donde estamos viviendo. 

Yo creo que para los que dudan de que el Gobierno de Cuba 
no está preocupado, han visto 3s amenazas, han visto parte de 
lo que son pruebas de como ellos han ido penetrando esta ciu- 
dad y han ido trabajando activamente en crear aparatos que di- 
viden a nuestro pueblo y que le suministran a ellos dinero e 
informaciones sobre cada unde los ciudadanos que caminamos en 
estas calles. . . . 

En esta maana, de acuerdo a la agenda, ya que más ade- 
lante voy a empezar a nombrar los colaboradores y parte de los 
que, quienes son los que comenzaron ayer a dirigir la c W a  
de difamación que conlleva desde que, que es dirigida desde la 
Habana.-$e vio a 
monJa en Jamaica., m un t umor  en la 
33abe loco comple""y-una serie de cuestiones más, que 
vamos a demostrar quienes son los que meron ayer a las emiso- 
ras de radio, usando la buena 
s h  volverse areunif + TiiIeXr-mi ig esia, y a 
momentos llamados bajo ese manto, el mismo manto en el cual 
por 4 aRos he estado yo colaborando con los agentes de Castro, 
que ha sido el plan de Castro, que en estos momentos queda al 
descubierto, que no existe la reunificación de familia, que 
esth usando los intereses da ellos, y que es muy importante 
que el pueblo cubano esté aquf alerta y sepa que la reunifica- 
ción de familias no esta en la mente de Fidel Castro, Y que la 
libertad de los presos que quedan en Cuba no esth en la mente 
de Fidel Castro. En la mente de Fidel lo que est& es abrir el 
Castillo del' Principe, en la mente de Fidel Castro lo que esta 
es meter m& gente presa en Cuba, y en la mente de Fidel Castro 
hay más planes tenebrosos, que los vamos a ir denunciando. 

Yo he hecho diferen s entre un agente y un colaborador. 
Por la sencilla razón de%tos son los que han minado nuestras 
calles, y creemos que des u& de 4 aiios, que se cumplen preci- 
samente, se hubieran cuuxp?ido el dia 10 de Febrero de 1980, 
por cierto, mi cumpleaños, desde el aÍio hemos trabajado 
dentro de ellos, hemos colaborqdo con ellos, los conocemos y 
podemos hoy poner pruebas irrefutables...., 
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BENJAMIN DE LA VEGA: Pemf tame , Reverendo. . . Yo soy.   en jamfn de 

l a  Vega, y..... . .  
ESPINOSAt Yo no pienso contestar ninguna pregunta en es tos  instan- 

t e s ,  estoy haciendo una emosici6n.... 
- Pbrdon.. . 

DE LA VEGA; /pero ninguno de l o s  periodistas  podemos hacerle pre- 
guntas. . . . ? 

ESPINOSA: Yo no pienso contestar ninguna ahora y estoy haciendo 
.. exposici6n. . . , 

DE LA VEGA; Pero cuándo, qué dfa, .hoy.. . .?, O 

ESPINOSA: No s k ,  no .pie&jo contestai.le a usted bhpro.. . 
Comencemos por l a  primera exposición. La operación de 500 

millones de pesos a l  Gobierno Comunista de Fidel  Castro. 
Hace alrededor de 8 meses, un ejecutivo de l a  Internat io-  

na l  Hamester, llamado REGINO LLAGOSTERAS, l levó a cabo una se- 
r i e  de reuniones con dir igentes de l a  banca, con d i r igentes  de 
l a  (?*esa, cubanos,-americanos en a l t o s  puestos ejecutivos para 
PreF'ar gmpo que e s  conocido como El  Grupo de l o s  500, por- 
que representan una influencia en e l  plan que e l l o s  trazaron, 
de 500 millones de pesos. 

Los nombres de lao  pel-somis envueltas en ese plan, junto 
a quien l o  d i r ige ,  FUGINO LLAGOSWWIS, por una senc i l l a  razón no 
van a se r  revelados, e s  porque e l  plan e s t á  en manos de l a s  au- 
toridades americanas y l a  persona que recibi4 e l  plan c . o r i~> l~+ .  
l a  persona que recibid l o s  documentos para traslaaál-zelns a 
Q j b R ,  persormlmente a Fidel Castro, es  e l  que e s t á  hablando. 

Y l a  copia or ig ina l  de esos documentos,,con nombres y 
apellidos, donde se  están reuniendo, quienes son y a quienes 
representa, y, rep i to ,  l a  guerra de nosotros e s  contra Castro, 
e s  contra e l  Corriuni smo, y desenmascarar l a  i r l l c l i  gencia de - 
e l los ,  e s t á  en manos e71 P S ~ O S  momentos de l a s  autoridades de 
10s Estados Unidos y de l o s  o f i c i a l e s  de l  contraespionaje de 
l o s  Estados Unidos. 

Esa operación abarca toda una se r i e  de compañfas Norte- 
americanas, compañías que tienen. en posicivncs claves cubanos- 
americanos, cubanos americanos que s e  han ido reuniendo a l a -  
nos en pequ eños núcleos, con REGINO LL=OSTERAS, quien desuilb.4 
se t rasladó a l a  Seccidn de Intereses de Cuba en Washinjton, 
para hablar con e l  CORONEL RAMON SANCHEZ PARODI, y v i d 8  a l a  
Habana en una avioneta, con 12 personas, y más adelante fue a 
Cuba con un grupo de 119, preparando l a s  condiciones que en 
aquel instante lucfan favorables a l  plan que e l l o s  llevaban a 
cabo, de l levar  a Cuba una se r i e  de a l t o s  d i r igentes ,  r ep i to ,  
de corporaciones americanas, para al11 plantear  como en v i s t a s  
a solucionar e l  problema de l  levantamiento d e l  bloqueo, suminis- 
t r a r  ..... ya se iba depauperando y cada dfa se ha ido sint iendc 
más y más, que se cae a l  momento, como l a  lepra  en e l  cuerpo 
humano. 

E s  e l  plan de REGINO LLAGOSTERAS uno de 10s planes más 
peligrosos que existen en l a  mente de es tos  colaboradores que 
por monedas han aceptado dar un paso a l  f rente  Para acercarse 
a l  Gobiernode Cuba. 

Todo e l  plan, t a l  como fue e s c r i t o  para se r  presenta60 a 
Fidel Castro, fue entregado a m i  persona, quien ha Sido un co- 
laborador de l  Gobierno de Cuba por espacio de 4 años, dentro de 
l a s  f i l a s  de e l los ,  penetrándolos, caminándolos, conoci6ndolos, 
y es te  plan l o  l l evé  yo a La  Habana, y ese plan también e s t á  en 
poder de l  Gobierno de l o s  Estados Unidos. 

Yo d i j e  en l a  conferencia anter ior ,  en e s t e  mismo Hotel 
"Columbus", y e s  bueno que l o s  periodistas  tomen nota de es to ,  
en Diciembre conversé por espacio de 3 horas con Fidel  Castro, 
a l a s  11 de l a  ma... de l a  noche, y tern-hmmos alrededor de l a s  
dos de l a  mafiana. Allf en esa conversación, donde estaba Fidel  
Castro, .Pepe Abiehantes, e l  Coronel J O S ~  Fernhdez,  ( ~ h e o )  a 
cargo de l  Servicio Exterior y e l  Capitan Juan Carbonell,  ide el 
Castro me muestra a m i  un documento secreto,  una car ta  muy res- 
petuosa de Monsefíor Welsh. En l a  car ta  Monsefior Walsh, l e  ex- 
preseba a Fidel  Castro su preocupacibn por la l i be r t ad  de 10s 
presos pol í t icos ,  su deseo de no entorpecer en n i n g ~ n  nomento 
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Si la presencia de la Iglesia Católica, o la presencia de 
ellos era un factor que podfa impedir la salida de los presos,, 
ellos se retirabdn, Pero ofrecfa sus servicios también, y su 
concurso para ayudar al traslado de todos los prisioneros para 
acB , 

Monsefior Walsh puede asegurar o no si el envid esa carta 
secreta, que es una prueba de que esa carta Fidel C~stro le 
puso en mis manos papa que yo diera mi opini6n sobre ella. 

Es muy importante que se sepa que dentro& los planes de 
la inteligencia de Cuba, y dentro de los planes de REGINO LLA- 
COSTERA, estaba penetrar activamente la banca de Miami, y, 
sobre todo, llevar a cabo una penetracibn dentro de la prensa, 
ya que uno de los planes y ambiciones que tiene el Gobierno de 
Cuba, es adquirir una planta de teievisidn en Miami, o adquirir 

. una estaci6n de radio, a través de personas que si no tuve el 
conocimiento a quienes iban a designar para eso, y penetrar los 
periódicos de Miami a través de amistades con ciertos periodis- 
tas que frecuentan la Habana, y los cuales se han ido relacio- 
nando con ellos, 

El ~ l a n  de REGINO LLAGOSTERA fue de mis manos a las manos 
de JUAN WEL RODRIGUEZ ,en Washington, quien lo pasó a RAMON 
SANCHEZ PARODI, al mismo tiempo que yo directamente lo llevaba 
a La Habana. En ese plan mostraba LLAGOSTERA un estudio comple- 
to y denunciaba a una serie de ho es que estoy completamente 
convencido de que son inocentes y %E saben la verdad de lo que 
se esconde detrás de este plan siniestro. 

Esa ope~i6n de 500 millones de pesos, la cual comenzó en 
el momento que se autoriza el viaje de LLAGOSTERAS A La Habana 
con los 119, queda en estos momentos puesto al descubierto. I 

En el punto número 2 de la agenda d&osotros, tenemos los 
planes siniestros del aeropuerto de Opalotka. Es bueno que us- 
tedes estén alerta a todos los movimientos que Cuba planea y 
está tratando de llevar a cabo. 1 

Una de las grandes preocupaciones del Gobierno cubano es 
poderse mover impunemente aquí y- poder ceminsr ampliamente. 
Con ese fin, una persona a la cual voy a mencionar en estos ins- 
tantes, me fue a visitar a la IpjLesia, el Sr. JERRY PATRICK; 
Jerry Patrick, quien pele6 en lagsierra Maestra, quien estuvo 
herido en un combate junto al General, hoy Viceministro del In- 
terior y Jefe de la DGI cubana, JOAQUIN MEND TWm, para 
que yo transmitiera a Cuba los planes de que"ciudad de Opa- 
lotka habia entregado durante la Segunda Guerra Mundial, el aero- 
puerto, y que en estos'qomentos estabKen--una disputa con las 
autoridades del Metro,'para que las facilidades de Opalotka fue- 
ran devueltas a la Ciudad de Opalotka y el ofrecer, a través de 
su persona, que iba a ser desiiado el Chairman dei Aeropuerto 
de Opalotka, todas las facilidades para que Cuba pudiera aterri- 
zar allf, los aviones de Cubana de ~viación, usar las facilida- 
des de los pasajeros, e inclusive transm'itiera a Cuba que se po- 
d'ia llevar a cabo el levantamiento del bloqueo por una via que 
Cuba no habia usado hasta estos instantes, que era la d a  de 
llevar ese levantamiento ante los tribunales más altos de la 
Nación, amparados baJo una ley, que no recuerdo el nombre o el 
número de-la ley en estos instmtes, que especificaba que no se 
puede impedir que un ciudadano americano tenga relaciones co- 
merciales con Cuba. 

Como ustedes verán, el aeropuerto de Opalotka ha sido es- 
cenario, en muchas oportunidades, de aviones y avionetas que 
han estado entrando y saliendo y viajendo?a Cuba, y es el ae- 
ropuerto por el cual los agentes cubanos que bajo el nmto de 
diplomát icos, que bajo el manto de Instituto Cubano de Amistad 
con los Pueblos, que bajo el manto del MINREX están usando,= 
por las condiciones propicias que da ese aeropuerto. 

Personalmente a mi persona, JOAQUTN MENDEZ COMINCHE, Vi- 
ceministro del Interior y Jefe de la ~ireccian General de Inte- 
ligencia de Cuba, me dido e1 12 de Diciembre que era un triunfo 
para Cuba si lograhan tornar posesi6n de las facilidades del 
Aeropuerto de OpaPotka, 

Estoy alertando a las autoridades del Condado, a que to- 
men acción sobre estas cuestiones. 



\, 
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Quiero ac larar  que cuando'menciono nombres, ante l o s  ru- 
mores de que v a  a poner demandas, primero, no tengo l a  fortuna 
de l  Sha; segundo, todo e l  que se s ienta  aludido, si honestamente 
se ha creido calumniado, l o  estoy invitando a que se someta a l  
Detector de Mentiras, a l  mismo tiempo que yo. Es una invita- 
cibn, que aprovecho que tengo aqui los  micrbfonos, para decirlo. 

Uno de l o s  grandes planes que estaba, que estaba, porque 
después de esto no creo que es té  ya en l a  mente de e l l o s ,  e s  e l  
control delAeropuerto de Opalatka, que e s  e l  que l e s  permite a 
e l l o s  y e s  e l  que han estado usando hasta ahora para ent rar  en 
l o s  aviones Lieh Jet, que han usado, en l o  cual se  han movido 
l o s  agentes de e l los ,  empezando por JORGEGALLARDO, Coronel de 
l a  DCI, y terminando or RAUL ROA KOURI, quien desembarca por 
ahf y después e s  trasfadado hasta ' e l  Aeropuerto de Miami, para 
coger un vuelo para Nueva YoW. 

E s  importante que e l  pueblo de Cuba escuche, que e l  pueblo 
de M i a m i  escuche y que l a  prensa escuche l o  que e s t a  ocurriendo 
dentro de l  aparato de intel igencia c a s t r i s t a  en l a s  c a l l e s  de 
Miami. 

La . . . . . . . (SE INTERFIERE LA VOZ DE LA RADIOEMISORA, ANUN- 
CIANDOSE) . 

ESPINOSA: .... insinidad de personasehora que están asustadas y se  
están dando golpes en e l  pecho y que nosotros a travds de infor- 
maciones que tenemos dentro de l o s  gru pos de e l los ,  en es tos  
momentos sabemos que ahora mismo, en estos ins tantes  están algu- 
nos de e l l o s  con l a s  maletas preparadas, no dudo que ya en 
e l  F2,. que es laguarida de e l l o s ,  en e l  Aeropuerto Internacional 
de Miami, l i s t o s  a coger e l  avión y p a r t i r  rumbo a Cuba. 

Cualquiera que haya escuchado e l  d ia  que se produjo l a  
pl..lmera conferencia mia, l a s  declaraciones de l  sefíor Coronel de 
1~ Direcd bri General de Intel igencia de C\ I~~ .T(~~CE-QE-B~~~~A,  fw- 
c imar io  de Havanatur , bajo e l  nombre ahoqi d e - C e u h d  Trawd 
con e l  cinismo con que d i j o  en l a  radio que e l  plan seguía ade- 
lante ,  que tenía  mucha venta de pasajes, que no conocía l a s  d e -  
gaciones que hacia e l  Sr. Espinosa; que e l  estaba l ega l  aquf; 10 
cual e s  cier to.  E l  esf6 legal.  Que no conocia que e l  fuera Co- 
ronel, pero que l o  que yo estaba haciendo conspiraba contra l a  
reunificación de l a  familia cubana, es  una amenaza más de que 
Fidel y Castro y su pandilla tienen más rehemes'que e l  Ayatollah 
Khoumeni, porque tienen de rehen a un pueblo completo. 

E l  Sr. JORGE DE BASA, después que las oficinasde e l l o s  fue- 
ron cerradas, han estado movidndose activamente a t ravés  de 10s 
abogados, a trav6s de presiones, a t ravés de amigos, a t raves  
de colaboradores, y han d t a d o ,  inclusive, trabajando clandesti- 
namente, después que l a s  ofieinas fueron cerradas. 

En e l  Punto No1 3 de m i  agenda, tenemos l a  verdad sobre l a  
l lave  de Hialeah. 

Yo no voy a decir  Lg Liave de Hialeah. Yo voy a decir  E l  
Llaverode Hialeah. 

Yo d i j e  en m i  primera conferencia que una persona me ha- 
b ia  denunciado en Cuba. Hoy, Febrero5 de 1980, acuso a RA.FA& 
A L V A . Z  de se r  e l  hombre que me delatd ante l a s  auto~da-e 
Cuba, de que estaba haciendo un trabado para e l  & b i e n 0  de 10s 
Estados Unidos de América. 

Hace alrededor de, digamos 10 meses u 11 meses, e l  Sr.  - 
RAFAEL ALVAFEZ se acercó a l o s  medios de m i  i g l e s i a ,  a travds 
de una f i e s t a  que se produjo por,gl cumpleaRos de m i  esposa. 
E l  Sr .  Alvarez comenzó a v i s i t a r  tomen26 a conversar conmigo, 
y de pronto, un dfa, f u i  visi tado por inspectores de l a  Ciudac! 
de Hialeah, para cerrar  m i  i g l e s i a ,  ig l e s i a  que t iene  violacio- 
nes, ig l e s i a  que habfa crecido mucho, ig le s i a  que tenia  más per- 
sonas adentro que l a s  que p o d h  tener,  y cuando me v i  ante esa 
a l te rnat iva ,  en l a  que estaban muchas ig les i a s  m&, l e  pedi a l  
Sr.  Alvarez que si me podia conseguir que me dieran una oportu- 
nidad de poder remediar esa situación. 

Esa situación, palabras de Rafael Alvarez, se  resuelven 
con dinero. Y comenz6 e l  Rev. Espinosa a pagar a Rafael Alvarez 
dinero. Alrededor de 350 pesos semanales tenfa nuestra i g l e s i a  
que entregarle a l  Sr. Rafael Alvarez. 
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Para comprar la proteccidn del Sr. Rafael Alvarez, de 

que nuestra iglesia no mera cerradal 
Durante el proceso de conversakones con RAFAEL ALVAREZ, 

quiero aclarar que sola mente he hablado con el Alcalde de 
Hialeah en 3 ocasiones, las cuaTes voy a enumerar. 

Primera ocasídn:_en casa de RAFAEL ALVAREZ,cuando nii lla- 
mado por Rafael Alvarez par& hablar con Antonio Machado, con 
respecto a los planes de Willy Sablón.... no... Willy... . no re- 
cuerdo ahora ei apellido, el dueíío de la Air panamá, uno de los 
duefíos, para..,. Cómo es,,.?. Sablán, Wolly Sabl6n, al menos 
uno de los accionistas grandes de la Air Peílama, para conseguir 
los viajes a Wba, 

En aquel momento Rafael Alvarez me present6 al Alcalde y 
todo loque hubo entre el Alcalde y yo h e  un intercambio de ma- 
nos. El Alcalde se march6 y Rafael me di jo en estas palabras: 
"Yo soy éi que mandoen la Ciudad de Hialeah.. . ! ", "Yo soy el 
hombre quedirige todos los idios... yo soy el hombre que mien- 
tras esté aquf tu puedes caminar seguro de que no vas a tener 
problemas...". 

  as aro dos dfas y si& la amistad mfa con RAFAEL ALVAREZ, 
visitaba mi casa, tomábamos tragos juntos, conversábamos juntos. 
Y una tarde llame yo a Rafael Alvarez hacia una de las habita- 
ciones de mi casa y le dije textualmente: "Rafaelito, ayúdame. 
Esto es una lucha contra los comunistas.,.", "Yo no soy comu- 
nista". "Dame oportun$dadlla poder seguir desenvolviendo esta 
actividad en que estoy... , e incluejme lo invite para que me 
acompañara a Washingtqn, a conocer una persona, al cual no lo 
llegué a llevar juntQ conmigo. 

RAFAEL AL'JAREZ me dijo que podfa contar con su amistad y 
con su ayudél, -tlaro, sie,pre que yo seguía pagando los 350 pe- 
sos-, y cop ese fin enviaba todas las semanas a recoger el dine- 
ro, hasta que saca del City Hall, donde tenfa empleado a Bebo 
MEDEL, - - y despues lo nombró Presidente de la ~Qmnra de Co- 
mercio de Hialeah, lo lleva a trabajar a la Christian Charter, 
a la agencia de pasajes que tenia yo, y me pide que BEBO MEDEL 
sea nombrado administrador de'la agencia de pasajes, ya que el 
Sr. RAFAEL ALVAREZ ~ensaba que de los 850 pesos que se cobran 
por los pasajes, 700 eran para mi y el resto era para Fidel Cas- 
tro. Yo voy a mostrar ahora cuanto era para mi y cuanto era 
para Fidel Castro. 

Pasado el tiemp~, el Sr. RAFAEL ALVAREZ me dice que tiene 
interés entque su familia visite La Habana, y asf se traslada a 
Cuba la esposa de RAFAEL ALVAFEZ, la hermana de la esposa de 
RAFAEL ALVAFEZ, y dos personas más que no recuerdo ahora, los 
cuales fueron, viajaron de gratis, pagados por mi iglesia, es- 
tuvieron enun tour de 8 dfas y re resaron y al cabo de un mes 
RAFAEL ALVAFEZ me habla de que ha % ia salido de Cuba bacfi mu- 
chos afíos jr tenfa anteres en visitar La Habana. Invitado por 
mi. En un Lehar Jet pagado por mi. Y con los gastos cubiertos 
or mi se traslada 8 La Habana. A Varadero especfficamente 
8AFAEL ALVAREZ, BEBO MEDEL, JOE PAREDES, la esposa de Rafael 
Alvarez, GFRMAN ECHEVARRIA, y mi persona. 

Estando en La Habana,en Varadero, en el hote1,RAFAEL es 
introabcido por mi a ANTONIO QUINTER0,Jefe delProtocolo delIns- 
tituto Cubano de Amistad con los Pueblos. y Capitan de la Di- 
re ccidn General de Inteligencia de Cuba, - con este nombre. 
RAFAEL comienza a expresar todo el poder politico que tiene en 
la Ciudad de Hialeah, toda la utilidad que puede rendirle el al 
Gobierno de Cuba, y es invitado al salón del Protocolo delIns- 
tituto Cubano de Amistad con los Pueblos, donde por espacio de 
4 horas está conversando con Jorge Gallardo, Coronel de la In- 
teligencia de Cuba, y con e1 Sr. TGIDRO COMEZ, ELADIO CCJiCIA 
O DANIEL, que es el nombre verdadero que usa este sefior, que es 
un.oficial del aparato cqstrista más importante de inteligencia 
de Cuba, y quien fue uno de los funcionarios asignados por Cuba 
por mucho tiempo,al Vaticano, en Roma, y especialista en Cues- 
tiones de religion. 

Durante esas conversaciones W R E L  ALVAREZ los invita a 
que el dfa que pasen por los Estados Unidos, pasen por su casa. 
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Volvemos a la Ciudad de Hialeah y otros de los agentes 
castristas, de los operativos de Inteligencia más importantes 
que tiene Fidel Castro, el hombre que usan ellos para enviar a 
Miami a contactar personalidades aquf, a conversar con esas per- 
sonalidades, a darles orientaciones a los parásitos de la Bri- 
gada "ANTONIO MACEO", a darle orientaciones a CUBAN TRAVEL, a 
darle orientaciones a ALBOR RUIZ, a darle orientaciones a JOSE 
REYES, Capitan JESUS ARBOLEYA, quien estaba en la ONU y ahora 
esta en la Sección de Intereses de Cuba, llega a mi casa acompa- 
fiado de otro funcionario de Inteligencia Cubana, llamado-- 
0XF)'IRTGUEZ 4 

Tanto ARBOLEYA como RODOLFO RODRIGUÉZ fueron invitados a 
un brindis en casa de Rafael ALVAPEZ, en el cual estaba presen- 
te JUAN MANUEL ROIXU(&@S, quien estaba de Washington, venf a de 
la =bXa de paso y estaba hospedado en mi casa en aquellos 
dilas. 

Esa noche, en casa de R & ~ L  ALVAREZ, en la oficina de la 
casa de W A E L  ALVAREZ, el señor RAFAEL ALVAREZ le entrega una 
llave pequefía a JESUS ARBOLEYA, de la Ckudad de Hialeah, le en- 
trega una llave pequeAa a RODOLFO RODRIGUEZ, le regala, como 
prueba de amistad una pistola a JESUS ARBOLEYA, le re$ala una 
pistola a RODOLFO RODRIGUEZ, traen un conjunto musical, frfen 
unos bistécs, hacen unos moros, y comienza a funcionar el pacto 
de cola~oracibn entre RAFAEL ALVAREZ y los funcionarios castris- 
tas. 

Pasados alrededor, digamos, dos meses,o mes y medio, mi 
memoria no es muy exacta en ese aspecto, llega al Aeropuerto de 
Opalatka el Sr. ISIDRO GOMEZ, del espiona3e cubano, quien venia 
a los Estados Unidos invitado por MAMA CRISTINA HElRERA, para 
formar parte de uncentro de Estudios, una conferencia que se 
iba a efectuar en la Ciudad de Nueva York, planeada por el &vi- 
cio de InHlgencia de Culq de penetración,~ acompariado de un 
tal PROFESOR JOHUANO, de la Asociaci6n de las Naciones Unidas 
en Cuba, y - de FELI_rsIQrsIQ&QlmZ, Director de la JVCEPLAN en Cuba. 

Aquella tarde, el Sr. RAFAEL UVARE2 va al Aeropuerto de 
Opalatka a esperar a -ISIDRO GCIMZ, en su autom6vii privado, ma- 
nejado por un policia de la Ciudad de Hialeah, llamado Ernesto 
Ifiiguez, cuyo policfa habfa estado en La Habana, en unvuelo 
conmigo, donde yo habfa llevado810s j6venes de mi i lesia a es- 
tar 15 dias en Cuba, y habfa tenido contacto, despufs de muchos 
~Aos, con su hermano, uno de los directores del Poder Popular, 
jefe del sector alimenticio, que es la cubierta con que lo cu- 
brieron para que esté en estos momentos, en estos momentos está 
por 90 dfas aquf en los Estados U nidos de visita, en la Ciudad 
de Hialeah, y pudieran verse después de muchos afios, y pudieran 
abrazarse, y es conducido a casa de RAFAEL ALVAREZ, en donde se 
iba a llevar a abo un buf fet. 

Diciendo exactamente lo que ocurrid alli, RAFAEL ALVAREZ 
llamó al Alcalde Bennett. La llave que RAFAEL ALVAREZ le entre- 
ga a Bennett y le dice que le de al agente castrista, no la tra- 
jp Bennet,, seiíores. Esa llave RAFAEL ALVAREZ me la habfa entre- 
gado a mi tambidn. Era la llave que RAFAEL ALVAREZ me habfa 
dado a mi de la Ciudad de Hialeah, y la cual me pide para en- 
tregarla al Sr. Bennett, para que el Sr. Bennett se la entregue 
al agente castrista, al cual RAFAEL le explica al Alcalde de 
que es un funcionario diplom&ti.co que viene a establecer rela- 
ciones con funcionarios del Departamento de Estado y a llevar 
unas charlas ., 

Mientras se produce la ceremonia de la llave, la cual fue 
muy breve,y el Alcalde pidió una mejor comprensidn entre los 
problemas que tienen Cuba y los Estados Unidos, y estuvo por 
espacio de media hora m&. y se marcho, comenzaron entonces a 
suscitarse las denuncias que todos ustedes conocen. 

En ningún instante yo negué que habfa estado ahi. En nin- 
& instante, yo denuncié inclusive a la prensa el incidente de 
la llave. En ningún instante yo llamé al Miami Herald y le di- 
Je que se habfa'entregade una llave, Pero cuando los periodis- 
tas comenzaron a llamar a mi casa, no existe un periodista en 
Miami que pueda decir que yo negu6 que habfa estado allf, que no 
ne@é en ningún instantdos nombres de los que habfan estado 
conmigo. 
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Primeramente yo estaba en plan de trabado y de colabora- 
ci6rfcm el Gobierno Comwsta de Cuba, para llevar adelante el 
trabajo que desgraciadamente no ha podido seguir por la trai- 
ción y la delación de m A E L  ALVAFE& 

La cual voy a dejar bien establecida como ocurre. Y cuan- 
do la hizo y a quien:se lo dijo. 

Pasado el incidente de la llave, el Sr. RAFAEX ALVAFEZ me 
llama a mi y me dice que se siente culpable de la crisis por la 
cual está pasando el Alcalde de Hialeah, que or favor, movili- 
zara mi iglesia y lo ayudar& hacia el City Ha ! 1 de Hialeah. 

Cuando llegamos al City Hall de Hialbah, con alrededor de 
100 miembros de mi iglesia, todos los que están presentes aqui, 
periodistas que estuvieron en aquella oportunidad pudieron sa- 
ber que el Sr. RAFAEL &VARE2 no dio la cara. Se quedó en su 
casa y que lo Snico que habfa podido mover eran 5 o 6 personas. 
Y los únicos que estaban presente ahi eran los miembros de la 
iglesia de Espinosa, Eepinosa enf renthdose a los cubanos de 
Miami, y 2 o 3 de los colaboradores inmediatos de el, losbuales 
le demostraron una lealtad tremenda. 

Pasado el incidente de la llave, ya venia un plan caminan- 
do, por el cual el Sr, JOE PAREDES, JOE PAREDES, quien ustedes 
conocen, quien fue Creo que Vice Administrador de la Ciudad de 
Miad, o Asistente, ofrece al Gobierno de Cuba, a travk de mi 
persona, la venta de 3 mi$ barriles de petróleo diarios, a tra- 
vds de una compafífa de 8audi Arabia, con cansignataria en Texas, 
para llevarlo a refinar a Panamd y de Panamg pasarlo, en crudo, 
a la Isla de Cuba, 

E-3 plan de JOE PAREDES fbe trasladado al Sr. RAFAEL ALVA- 
REZ y el Sr. RAFAEL AtVAREZ me llama a la casa y me pide que 
notifique inmediatamente a RAMON SANCHEZ PARODI y desde la casa 
de RAFAEL ALVAREZ yo llamo al Coronel RAMON SANCHEZ PARODI, Je- 
fe del Servicio de Espionaje Castrista en Washington, y le no- 
tifico de la proposicibn. 

Los comunistas brincan de alegrfa. Pero no pueden comprar 
el petróleo porque no tienen los dblares. Los comunistas se po- 
nen contentos porque habían encontrado mas colaboradores. Los 
comunistas se ponen contentos porque habfan encontrado personas 
que estaban en disposición de cooperar con ellos. Y yo me sien- , 

to contento porque estuve en disposición de seguir desenmasca- 
rando y descubriendo todos los que han estado por espacio de 
años socavadamente, en silermcio conspirando contra la libertad 
de nuestro pueblo. 

Yo le decfa anoche a un amigo mfo; que si yo hubiera dado 
&a conferencia de prensa a fkror de los comunistas, yo estarfa 
ascendido a general hoy. Pero me siento contento, porque junto 
a mi están los cubanos libres, junto a mi están los hombres que 
aman la libertad de Cuba, y Dor ~rimera vez Fidel Castro ha vis- 
to el ridfculo en sus barbas, y por primera vez el pue- 
blo de Cuba se ha victoria. donde todo el a~arato v 

que no es invencible. Y qÜe los peligrosos no son los agent- 
de ellos, porque todo el mundo los cor.oce, sino los colaborado-. 
res& los que se dejan socavar y los que se prestan Y 10s que han 

- - - - - - -  aceptadola~polItica del derrotismo de los 21 años. 

El Sr. JOE PAREDES no salamente le ofrece 3 mil barriles 
de petr6leo a Cuba,y le ofrece venderle a Cuba progamas de pro- 
gramación, pro ramación de computadoras y programaci6n de estu- 
dios socio-polfticos dentro de la sociedad. h el moraento de 
la crisis y de la llave, esos planes uedan cancelados, esos 
planes quedan fríos, ya yo no tengo m 8 s acceso a esos phnes, 
JOE PAREDES desaparece de la esfera, que visitaba mi casa, Uno 
de los sintomas grandes, en los cmles yo detectaba el recluta- 
miento de Cuba a los ,qolaboradores y a los agentes, era que una 
de las primeras instru~ciones que recibfan, una vez que empeza- 
ban a colaborar, que se apartaran inmediatamente de a l  lado del  
Rev. Espinosa. 

Aquf en esta mañana esta el Sr. Gerardo Moreno, Presiden- 
te de los Pequeños'Comerciantes, quien ha trabajado bajo mis 
orientaciones, quien ha estado dando información al. Gobierno de 
los Estados Unidos, y quien puede testificar que..fue en Jamaica 
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donde recibid l a  primera o r i en tacgn  de que se apartara inme- 
diatamente de m i .  Y cuando Moreno di30 que no se apartaba de l  
l ado  de Espinosa y que por qué t e d a  que apartarse de l  lado de 
Espinosa, l e  explicaron que era porque e l l o s  consideraban que 

S en un momento dado Espinosa no se  sabia para quien trabajaba Y 
podfa descubrik. todo e l  aparato. No estaban muy leJos  de l a  
verdad. 

P&O vamos a seguir hablando. Dentro de e s t e  proceso cae 
un señor quien'ha tenido l a  osadfa en l o s  ~ e r i ó d i c o s  de deci r  
que no sabe de  l o  que yo estoy hablando. FERNANDO FU~WTES COVA- 
Quien dir ige i a  American Ai~ways ,una cornpaitia de "sir t ax i "  - 
que costó 350 pesos solamente, un hombre 'que rinde un cul to  a 
l a  amistad inmenso, que fue e l  hombre que manejó a Rafael d e l  
Pino a Cuba y l o  entregó a l a s  autoridades de Cuba, y que es  e l  
hombre que fue condecorado por ~ a Ú 1  Castro con e l  grado de Te- 
niente de l  Buró de Investigaciones, y que después aparentemente 
porque yd sé  s i  ya, si e s  verdad o no, deserta por Praga, cae 
en Canadd, viene para los  Estados Unidos, e s  expulsado ¿e 10s 
Estados Unidos, ee va a v i v i r  a Santo Domingo y por haber s ido 
veterano de l a  Segunda Guerra l o  reciben de vuelta Para acd, Y 
cuandolllega aquf2, un día se  aparece a m i  casa bajo e l  manto de 
que yo l e  saque un sobrino de Cuba, e l  Sr. Abel Carnero. 

Donde es te  seÍior declar&n l a  prensa e l  o t ro  d ia  que no 
sabia de quc? yo hablaba, a l  lado de l  Coronel Jorge DE BASA, se- 
Íior que en estos momentos firma l o s  cheques y que e s t a  legal ,  
porque es te  e s  u n p a f s  donde hay leyes, es to  no es  Cuba, y - 
ciertamente, l a  compañia de 300 pesos se ha convertido en una 
compañfa millonaria, con el dinero que l e  e s t h  robando a l  pue- 
blo cubano, con e l  dinero que necesita Fidel Castro desespera- 
timente. Porque Fidel no quiere suspender l o s  vuelos a Cuba. 
Fidel necesita l o s  ddlares de nosotros, aunque.nos odia, n?s 
desprecia. Necesita l o s  ddlares de nosotros. Es. una cuestion qUc 
e l  u i s i e ra  no usar l o s  dólares de nosotros, pero hay cubanos 
aqU%pe se  han prestado a ese juego. 

Que extraño es tá  que e l  Sr. FERNANDO FUENTES COVA me nie- 
gue, cuando se  acerque a m i  a pedirme que l e  saque a su sobri- 
no Abel Carnero, cuando se acenca a donde estoy yo y comienza 
a editarme l a  Revista "Gua3iro , y de g r a t i s ,  no me cobraba un 
centavo, cuando traba3aba en l a  Central Litographic, y.q* ex- 
traÍío es ta  que un hombre que mueve a l o s  más a l t o s  dir igentes 
de l a  INTEligencia de Cuba,como CARLOS ALFONSO, LA PAYITA, CHAR- 
LES ROMEU, ROGER, DE BASA, por qu4 e l  sobrino no l o  ha sacado 
de Cuba?, 

Que extraño estd que cuando yo l lego a La Habana para co- 
nocer a l  sobrinito, me encuentro que e l  sobrini to trabajaba en 
Cuba con l o s  t u r i s t a s  americanos. Señores, todo e l  que es t á  
aquí sabe que todo e l  que trabaje con l o s  t u r i s t a s  americanos 
en Cuba, e s t a  más que chequeado por e l  Gobierno Cubano de s e r  
miembro del  aparato de l a  contra-inteligencia de Cuba. Eso e s  
una prueba irref'ut&le. 

E l  Sr. FERNANDO FUENTES COVA, en estos momentos sabe que 
e l .  e s  un irentriloco sentado en l a s  pernas de JORGE DE BASA, que 
que es e l  un prisionero de los  comunistas; o e s  que e l  t i ene  
pacto con los  comunfstas o e s  que e l  ha sido un agente comunis- 
t a  toda su vida. 

E l  Sr. FERNANDEZ FUENTES COVA sabe que e l  no puede firmar 
un cheque si  JORGE DE BASA no l o  autoriza. E l  Sr. FERNANDO 
FUENTES COVA sabe que ha convertido esa oficina en una cueva 
de espfas comunistas. E l  Sr. FERNANDEZ FUENTES COVA SAbe que 
10s te le t ipos  de Havanatur aqui en e l  ed i f i c io  ltINA", de Hia- 
leah, l e  están mandan informaciones a Cuba. E l  Sr. FERNANDO 
E"LJl3WlY% COVA sabe quea!hín  comprando cosas aqui em Miami y en- 
viándose para Cuba, violando l a s  leyes de es te  pafs,  como l a s  
negó también HILDO ROMEU cuando mandó a deci r  e l  era inocente 

. de 10  que estaba, y ya estd en poder de l a  Aduana de l o s  Esta- 
dos Unidos e l  primer cargamento que l e  cogieron, consignado, de 
l a  ATC a l a  CTC de Cuba. 

Los elementos cas t r i s t a s ,  cuando y3 hablé en m i  primera 
Conferencia, corrieron inmediatamente despavoridos. Trataron de 
crear  l a  confusión. De r e s t a r  credibilidati a Espinosa; de en- 
frentarme a m i  con l a  prensa. 
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yo no estoy para enfrentarme con la prensa. Yo estoy para 
combatir los comunistas!. yo estay para que ustedes busquen la 
verdad de lo que estoy diciendo. Para que ustedes,.. (INTERFE- 
RENCIA DE: LA RADIOEMSSQRA, ANUNCIANDOSE. . . ) . . . 
....El Rev. Reyes sabe.,.,. han estado saliendo con más de 20 
VIMIOS, a razdn de 20 cubanos que pagan mil pesos Por 10 dfas 
en La Habana, lo cuaT'hacen 20 mil pesos. Sumen los vuelos que 
se han dado y ver& de donde está saliendo el dinero para com- 
prar-contrabandos y para pagar los famosos vuelos de los presos 
para acá. 

Por qué no se acept6 la Easter Airlipes?. Poíque la - 
Easter Airlines 3ads se f restar fa al contrabando que se estan 
prestando personas con antecedentes mercenarios. E$a es una rea- 
,.lidad grande,la de FERNANDO FUENTES COVA. ) . .  

FERNANDO F'üZNTES COVA comienza a colocar los peones cas- 
tristas en el Aeropuerto de Miami, Y con ese fin, uno de los 
que m& colabora en yami, y como une denfa anooim uno de los 
agentes castristas;. Bueno, yo colnbord con ellos porque tu 
iuiste el que me los pr~sentaate.. . ". Dfgole: "Si, Y a través 
de1 canal miosse usó... . Pero. lwbo personas que no han,vendi- 
do su alma al,Qiablo, Hubo otros que en estos momentos ya es* 
cooperando y Miblando; Hubo otros que ya esth diciendo, 
indirectamenke nosotros los usamos para penetrarlos a ellos tam- 
bien y que en .estos momentos ya estdn dando pruebas, de, conf iden- 
cias de todo lo que estd ocurriendo, y, además, hay personas 
dentro de los grupos que se están moviendo en estos momentos pa- 
ra llevar una campaña difamatoria contra Espinosa. Campaña que 
los comunistas son magníficog en eso, Que si huelo cocaina, que 
si doy fiestas, que si soy m traficante de drogas, el problema 
es que hay que desbaratar la credibilidad de Espinosa; ?ero no 
IR pueden desbaratar. Porque las autoridades están actuandoac- 
tivemente. 

e Y atrrás de este contrabando, que ya esta en poder de las 
autoridades de Estados Unidos, hay mas qosaq todavia. Y atrás' de 
la labor de espionaje , de la cual estamos piditfdo' que hay que 
mandar pra Washington la,. . . . . (INTERF~REvc'u DE LA RHC, ANUN- 
CIANDOSE).... de todos ellos...... como los peores que se mueven 
en el aeropuerto de la Ciudad de Miami, uno de ellos ROY CASTBQ 
LIMA, e~leado d_ela Braniff. bra , casado con ,una cubana- 
tampeña 11-dá l 5 x L D e u a 1 ,  como empleado de ope- 
raciones de la Braniff puede entrar en la Aduana de los Estados 
Unidos, meterse abajo cuando pasa el agente le pasa el sobre sa- 
le y el sobre jamás es detectado por ninguna de las autoridades. 

Porque ellos, a pesar de que usan la valija de Havanatur, 
que va diariamente para Cuba, y en cuya valija se, han mandado 
informaciones de personas de aquf de,la comunidad, en cuyas va- 
lijas se han mandado informaciones y de lo cual yo soy testigo 
porqugjro mana6 informaciones por esa valija, para poder Corro- 
borar lo que estoy diciendo, y de nf 9ue man- 
d6 fue precig- infan & iue-S cuando 
tuvimos confidencia de a %lfQJJX de 
pesa jeros a F i .  y e g i o a m e n t e  Y 
creo que ningun cubano aquC en Miami quiere volar un avión lleno 
de Cubanos. 

Pero los viajes a Cuba se han convertido en viajes peli- 
grosos. Pero no porque los vayan a volar los cubnos anticomunis- 
tas, sino por los planes siniestros, que voy a seguir denunciando, 
que tiene Fidel Castro con los que viajen a Cuba. Con las agen- 
cias de pasajes, queson centros de e-, centros & u s a  - 
lusción de los- qucy a Cuha. Ea que van a desmentir a - 
quien fue el primeroTabri6 una- agencia en Miami?; es que van 
a desmentir a quien camin6 con ellos?, es que van a desmengir al 
hombre que Fidel Castro dijo que .era un hombre serio. Fidel dijo 
que yo era un hombre serio. . Y si cualquiera de los periodistas 
que está aquf busca el 6 de. Soptiembre del d o  1978, Fidel Castro 
hizo el ridfculo !del aso. , Puso 6 veces que Manuel Espinosa era 
serio. Y quG quería que t d o  .el que fuera a l l f  fuera como Manuel 
Espinosa. Y me pas6 por todos los cines de Cuba colo un hombre - bueno,'y Cuba entera me conocid, Bueno, pues ahora Cuba entera 
F$del Castro que rendirle cuentas, .a toaa Cuba entera, .que Ma- 
nuel Espinosa, no es comunksta, y que 61 no es'invencible y que 
el pueblo cubano si est6 peleando por su libertad y que no no5 
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rendimos v aue esos a~aratos aue el ha escrito tantas vaces, 

Pero lógicamente aquí hay muchos intereses creados que se 
mueven misteriosamente. Yo he estado observando. ~ q u f  hubo un 
periodista que en vez atacar a Fidel Castro y buscar la verdad 
de lo que yo estoy diciendo,rpe está atacando a mi. Y le esth 
haciendo el juego a Fidel Castro. ~quf hay canales de televi- 
sión que dijeron el otro dfa - -, que yo estaba incoherente. 
Ese es mi estilo de hablar. Hay otros que son diplom~ticos. 

Ahora, qué interesante es esto. Cuando hablamos de la 
phetración en todos los lados.. . (INTERFERI?NCIA DE LA RHC, ANUN- 
CIANDOSE) . . . es Oscar MINIER' el Chino MINIER, . . . OSCAR MINIER, 
El Chino MINIER, de Toledo Insurance, junto a BENNY JIMENEZ. 

Qd interesante, y no voy a decir, algunos nombres no los 
voy a decir porque están cooperando con las autoridades... .... los comunistas tienen los recursos. En estos momentos - 
ellos nos están escuchando. Ellos nos está mo... tienen todos 
los satelites de ellos moviéndose de un lado a otro, Unos Con 
grabadoras y otros con las orejas paradas pegados al radio. 
Y DE BASA debe estar escuchando en estos momentos y debe de es- 
tar dando golpecitos en el suelo. Que interesante, y una de las 
cuestiones principalea aquf no es que yo sabfa esto. 0 que Yo 
sabia aquello. Es denunciarños, señores. Denunciarlos. D e n u n- 
c i a r l o s .  

Hay un periodista cubano, que no voy a decir el nombre, 
que estuvo en La Habana. Lo comentó conmigo. Y es bueno que 
esto se sepa. Y ese periodista ~resenció cuando un hombre, Con 
un saco, entraba en el bailo con una maleta, y atr6s entrd el 
Rev. Reyes; salió Reyes con la maleta y el otro sin la maleta. 

Ese periodista, hmsto, trabajador, hizo su trabajo. 
Cuando fue a buscar las pruebas de lo que habla firmado, el pe- 
riodista perdió el trabajo. Ni aparecieron las pruebas y se l e  
hizo la vida imposible y perdió el trabajo. Y ese periodista 
después fue a buscar su pasaporte para viajar a Cuba y en una 
conversación que tuvo conmigo, no me dio permiso para que 10 di- 
jera, pero hay que desenmascarar aquí todas las actividades de 
ellos, porque hay muchos infelices que han caido en esa trampa, 
donde ellos usan ese chantaje. 

Y el Consul de Cuba, sin conocerlo, le dijo: "Oye, taeme 
una bande de freno. . . U .  Así es como comienzan ellos : tráeme una 
banda de freno... trairne un cassette para la grabadora... vamos 
a comer juntos, te cargan la maleta,qué simp4tic0, que buenos 
son los vencedores, vamos a compartir, y al cabo de 3 meses CO- 
mienzan a chantajearte. Comienzan endrmccs a ponerte al servi- 
cio de ellos. O colaboras con ellos, o los agentes castristas 
de ellos aquí te empiezan a denunciar entonces a ti como C ~ S -  
trista. Y la persona, como ha dado un paso adelante, se preocu- 
pa, coje miedo y comienza a colaborar. 

Hay infinidad de personas en este fin. Ayer yo recibi 
un mensaje a través de Oswaldo Par, uno de los asistentes de 
Moreno, donde una persona ue estd pegada a los grupos castris- 
tas aquf en Miaml, mc mmd8 un mensaje diciéndome que no estaba 
en la conspiración y que estaba dispuesto a cooperar ampiiamen- 
te, y aquí todo el que quiera cooperar, el llamamiento que yo 
lehago e todos los colaboradores es que 'el cielo es de 103 
arrepentidosv. 

Que se vayan preparando. Que se acerquen. No a mi, sin0 
a las autoridades que van por ellos, para que comiencen a con- 
versar. Para que comiencen a hablar, para que comiencen a de- 
cir. 

El Sr. FUENTES COVA mueve ese tipo de operaciones. Como 
es posible que m cubano anticomunista como Zayas, dice el que 
es hticomunista, no solamente hace su trabajo de cuidar 10s 
aviones de Cubana, sino se presta a estar delatando, y dándole 
informaciones a las autoridades de Cuba a trav6s de DE BASA 
de FUENTES COVA y de todos 10s espiaa que tienen ellos en ei 
Aeropuerto de Miami. &UAS sabe que lo que yo estoy diciendo 
es verdad. 2QYAS sabe que ellos están persi~iendo y haciéndo- 
les el juego y queandan para arriba y para abajo con los Agen- 
tes de la Inteligencia de Cuba. 
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No es secreto que ayer por la mañana entraron en el Banco 
Continental JORGE DE BASA a la carrera. Iban a ver a ñBRNARDO 
BENES, e iban varios personajes m&, altamenke rodeados de Se- 
curities de la compailfa de EDDY SILVA. Yo he recibido algunas 
amenazas: "Si mencionas a fulano te parto los huesos...!". Es 
una cosa que da risa. Esta es una gUerra frontal con los comu- 
nistas. Esto es una lucha implacable, 

El hombre que se ha burlado de Fidel Castro en su barba. 
Y.de la pandi1la.de Los Trece, Yo no me dejo chantajear ni me- 
ter miedo de que si menciono a alano o a mengano. Yo no men- 
ciono e1 que no tengo pruebas. Pero~del que tengo pruebas lo 

I memc~ono,'lo recontramenciono y110 voy a seguir denunciando y 
los voy a seguir persiguiendo donde quiera que esten, porque 
nuestro pueblo, repito, está en pie. de guerra. En pie de guerra 
completamente ! . 

Uno de los que d& informaciones en,e>.Aeropuerto, porque 
es que los colaboradores castristas son muchos, yo conozco mu- 
chos, son casi 5 aRos caminando dentro de ellos. 

Yos voy n .jnvitar a algunos de los periodistas aquí prrsen- 
. ,$es a que vayan a mi casa en los próximos dias, para mostrarles 

Ifotos de muchos de ellos con el braao levantado, parados frente 
, a las fotos del Comandante en Jefe, adorando a su heroe, y que 
16 icamenfe h&a ayer me aplaudían y de pronto "Espinosa se 
voTvi6 malot. Haata ayer yo era el vocero~ck el1 3s; hasta .ayer 
yo era el dirigente de ellos. 

Dicen que yo caf en desgracia con Cuba y yo voy a de- 
mostrar dentro de poco que es o1 reves la cosa. Ellos, iba a 
caer en un paredón, pero de no haber sido delatado por RAFAEL 
ALVAREZ, hubiera podido seguir adelante. Pero es que quedan 
mirchas cosas que hablar. 

Uno de los agentes que se mueve en actividades aquí en el 
aeropuerto, que manejaba EUGEN miembro de la Inteli- 
gencia de Cuba, bajo las rdenes de PEZ% BRAHANTES, y bajo el 
manto de la seguridad de Cubana de ~viación, y yo hablé bastan- 
te con EUGENIO VALDES.. . . . (WELVEN A i$l'I'EAFERIR ANUNCIANDO LA 
RADIOEMISORA)... es un tal-SU-, que fue fotbgrafo, creo que 
de "Bohemia" o "Vanidades" y quien ha sido premiado y llevado 
a la Habana hace cuestión de dos.meses, y es interesante saber 
si. pagó, me imagino, que busquen las pruebas de que lo pag6. . . 
o si us6 los teletipos de Havanatur por los famosos viajes de 
180 pesos, que son para cubrir ante las autoridades de los Es- 
tados Unidos, que los esp'ias viajan pagando. Ya que antes 
'viajaban de gratis. Ahora viajan pagando. 

Otrde los individuos, colaboradores, sefiones; pero es 
que el colaborador es peor que el agente. Porque el agente, 
uno lo conoce. El agente es quien nos hace el dafío a nosotros. 
Que lleg6-a llevarme un hospital a mi casa para que YO lo mi- 
rara y se lo vendiera a ~idil Castro, es ED~Y VERA, de CUBA TV. 
EDDY VEU, de C U M  TV. 

Muy amistoso. Me mandaba recados ciue lo que me hiciera 
falta. Y en varias oportunidades el ~eniente Coronel de la 
DGI cubana, JOSE IGNACIO MNZQUEZ me dijo "vete a verlo de parte 
mia, que 61 es muy amigo mfo. . . " . Yo no sé que grado de amistad 
tendran entre ellos, Por cierto, le criticaba mucho que usaba 
muohos anillos, pero bueno, esas Son cuestiones personales. 
Pero un mensaje para .que sepa que lo que estoy hablando es ver- 
dad. 

Comienza. Vamos a gemir con los colaboradores. La Revis- 
ta "RAICESt'. El primer n h k o  de la Revista "~AICES" lo hice YO. 
Los otros tres nheros fueron hechos en Cuba. Fabricados por- 
ellos. Y como parte de mi tabajo, esa es las pruebas que ten+ 
mos, irrefutables, dirigida por un sefíor de la Inteligencia de 
Cuba, que bajo el man iie PRENSA LATINA, llamado LOPEZ OLIVA, 
quien estuvo en MOSCÚ% scribe los artículos, comienza a diri- 
gir laRevisto "RAICES' . Hacfanlos eacritos, los traian aqd 
al Varytype, los cuales se hacen.a. Varytype, se los llevaron a 
Prisciliano Falcbn, y Prhci l iano Falcbn' se los pasó a NUNEZ, 
que tenia la Revista "MUNDOw, que me asombré por ue Nuñez com- 
batía inmensamente los .viajes ; Cuba, tly hubo aqu 9 Varytypes que 
se negaron a hacer la Revista RAICES . Hubo aquf impf rentas 
que se negaron a hacer la Revista VAICES". 
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Pero hubo anticomunistas aquf que cuando l e s  pagaron por 

l a  Revista l'RAICES", donde e l  nombre de Espinosa como Editor 
era l o  Único que ex i s t f a ,  n i  l o s  ed i to r i a l e s  n i  nada, y yo con- 
tento,  que e l los  siguieran dando pruebas, aportando pruebas, 
para ahora restregárselas  a Fidel Castro y demostrarle, repi- 
t o ,  porque yo s6 que a e l  l e  t ienen que pasar,  M r .  Magoo, corno 
l e  digo yo a l  Mayor ANGEL GONZ&i&Z, que e s  e l  guataca que va a 
ver a l  CORONEL GUA,JXSAN;-~~ que l l eva r l e  e l  recado Y que ya' 
deben haberle puesto precio a m i  cabeza, y de eso tambidn va- 
mos a hablar, De cómo dios matan, cuando quieren matar. 

Usaron t r e s  personas para eso. Uno de e l l o s  se mandó a 
correr  ya. Ya hay dos que se mandaron a correr .  JUAN-NTONIO 
HERN e l  q u e h g f a  como Administrador, cualquiera que 
f e m P l a r  de "RAICESlt l o  puede ver ,  sino yo l e  f a c i l i -  
t o ,  por ah quedan 3 o 4 cajas  y yo puedo ponerle e l  f i n a l  d e l  
te ipe  . 1 

JUMA CAR PULIDO, quien vive en Fort Lauderdale, quien t i e -  
n c u n  t a l e p r o p i o  de f otograf f a ,  JUANA CARIDAD PULIDO, quien 
ha estado tirando bastante fotos aqui, que no creo que e l l a  
emule a l  Sr.  MARTIN, a ESTEBAN MARTIN. ESTEBAN MARTIN ha t i r ado  
más fotos que e l l a  para Cuba. Pero estaban l o s  dos entre l o s  
mejores fotógrafos para e l  PrernioLenin, en Cuba, me imagino. 

Y ADA CAPESTANY, t r e s  agentes que trabajaban bajo l a s  
brdenes de JOSE IGNACIO MARQUE2 y ANGEL GONZALEZ. Llevaban y 
t raían.  Viajaban a t ravés de Havanatur, ahf están en l o s  t e l e -  
t ipos ,  están en l o s  te le t ipos ,  es tán  l a s  pruebas. El los  no pue- 
den romper ningth t e l ex  que l l ega  de l o s  nombres de l a s  perso- 
nas que han viajado a Cuba,,Han viajado por 180 pesos. Y e l  
record de v ia j e  de e l l o s  muestra l o  frecuente que v ia jan* E 
inclusive, muestran e l  tiempo que están en La Habana. 

Estas t r e s  personas estaban llevando a cabo l a s  ac t iv i -  
dades de penetración en l a  Revista "RAICES", aquf en Miami. 

Dijo e l  Sr ,  ESTIVIL, que 6 1  no me conoce, que fue a l a  
ig l e s i a  y que no l & u s t ó  l a  ig l e s i a .  

Vamos a empezar por decir  que OSVALDO ESTIVIL me v i s i t ó  ' 
a m i  con RAUL AGUILAR, en e l  año 1977, con e l  Sr. MONTILLA, de 
MONTILLA RECORDS, para ir  a Cuba a montar una de l a s  fábricas 
de discos más grandes para Fidel Castro, e im,primir l o s  dis- 
cos a l l f ,  porque l a  mano de obra e s  más barata  en Cuba, ya que 
es  una mano esclava. Vamos a empezar a dec i r l e  eso a ESTIVIL. 

Vmos a decir le  a OSVALDO ESTIVIL que e l  r e l o j  que t iene  
puesto, se 10,compró e l  Rev. Espinosa. Vamos a dec i r l e  a OS- 
VALDO ESTIVIL que yo estuve en casa de RAMON DE LA CRUZ, e l  
dfa que e l  fue a tocar  e l  piano con GLORIA REDONDO. Y voy a 
mostrar aquí a l  Sr. ESTIVIL tocando e l  piano en m i  casa, 

Esto e s  para desenmascararlos. Tocandb e l  piano en mi 
casa. 

Pero s i  l o  quieren ver s in  tocar  e l  piano, aquf l o  t ienen 
abrazado conmigo. El  único que e s  anticornunista ahf y que es- 
t a  limpio de problemas e s  Ornar Alfonso, porque no cuenta en 
esa casa.. . 

E s t a  e s  l a  foto de l  Sr'. RAFAEL CONTRERAS, A QUIEh uste- 
des oyeron amenazándc a l a  esposa de Johnny,quien reside en 
Hialeah y quiem es  Tenients de l a  Seguridad en Cuba. 

Esta es  l a  foto de RAFAEL CONTRERAS, quien e s t á  en La 
Habana, según é l ,  operándose de hemorroides.;, . (~ISAS) . . . 
Ahi tienen a RAFAEL CONTRERF, uno de l o s  hombres que estaba a 
m i  lado. 

Vamos a seguir. Vamos a seguir,  que esto se pone bueno. 
Viene uno de l o s  agentes que han entrado, y quiero que 

me escuchen, uno de l o s  agentes que ha venido i n f i l t r a d o ,  en 
l o s  vuelos de l o s  presos. El la  vino casada con un preso. 
Cuando l legó aqui, e l  esposo l a  abandon!. Fue a m i  casa y me 
d i jo  que tenia Órdenes desde Cuba de que cualquier problema 
que tuviera,  que yo l a  viera para que l a  mcmdara de vuel ta  para 
LA Habana, Está aqui en Miami. Me enterd que hoy t iene  l a  ma- 
l e t a  l i s t a  para i r se .  El  nombre de so l t e ra  e s  RA UEJE._CAS~. 
Y e l  nombre de casada, con que entró en e s t e  p a e  e s  MQmL 
PRAT . 
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Una persona que delató bastante gente en e l  Vedado, quien 

después trabajó por espacio de 3 meses en Christian Chapter, 
viaj6 a Cuba y regresd con ot ra  h i j a  mds, que es ta  llorando pa- 
r a  i r s e  para Cuba porque no l e  gusta e l  capitilismo,y quien, 
inclusive fue a l  Vedado, a casa de m i  medio hermano, e l  cual me 
imagino en estos momentos, y hago responsable a Fidel Castro de 
l o  que ocurra, ya que ha sido acusado de ser  un agente de In- 
tel igencia del  Gobierno de l o s  Estados Unidos trabajando para 
l o s  belgas. y de disidente ver l o  que l e  ocurra a m i  hermano, 
que vive en e l  Vedado y se llama'igual que yo, Manuel Angel 
Espinosa . 

Dentro de todo es te  persona3e que dicen que no me cono- 
cian, es tá ,  aquí ven ustedes a l  Sr. HILDO R O W  con e l  Sr. 
RAFAEL ALVAREZ conmigo, de 10 más contentos todo e l  mundo, en 
l a s  f i é s t a s  que dabarnos, y en l a s  cuales todos fa;& ;rizados y 
no tienen por qud es ta r  erizados. Hubo muchas personas que to- 
maron un.Ron Havana y no son comunistas. E l  buen cubano no 
t i e n  e culpa de l o  que ha hecho Fidel Castro. 

Entre l a s  cuestiones interesantes de penetración pol í t ica  
de l  aparato de Inteligencia de Cuba, por eso es  que ustedes t i e -  
nen que es ta r  a l e r t a s  y no subestimar o nadie, n i  a l  m8s h ~ i l - ~  
de que se l e s  pegue a l  lado, usaron a l  Sr. DOMINGO DELCADO, e l  
hombre que fue ayer a l a  emisora de radio a - Z c i r  que yo habfa 
violado una monja... 

Cuando yo tuve información que ya e l  Domingo se t i raron 
en  una avioneta en Fort Lauderdale, esto no ha sido confirmado 
todavfa por m i ,  de La Habana, MARCOS RAUL CORREA e HILDO ROMEU, 
e inmediatamentd e r  abeirron fuego l a s  emisoras, y VOY a hablar 
sobre eso, usaro& Sr. DOMINGO DETGhilO, quiem se ha cansado de 
poner banderas del  26 de Jul io  en este pueblo, mandado por V I -  
CENTE DOPICO, bajo l a  direcci6n del  Sr. DIOSDADO SUAREZ Y JUAN 
CARBONELL..... DOMINGO DET.C,ADO Y a l  Sr. WALFRIDO MORENO, yo ha- 
b lé '  de 6 1  en l a  primera conferencia, y quien es  quien ha esta- 
do escribiendo cartas,  todas esas cartos anónimes que ustedes 
han v i s to  que se han recibido en es ta  comunidaQ, cartas insul- 
t a n t e ~ ,  que muchos de l o s  que están aquí l a s  han recibido, di- 
ciéndoles que se acerca l a  Hora, que e l  26 de Julio,  que, esto 
ha sido esc r i to  por e l los ,  usaron a es te  seiíor, producto de l a  
amistad, de que corta l a  hierba,.corta l o s  árboles, de que se ha 
acercado a l  Comisionado Gibson, para t rabajar  a l  Comisionado 
Gibson, en base . , . . . . . . . (INTERFERENCIA DE NUEVO DE LA RADIO- 
EMISORA, QUE NO PERMITE CAPTAR BIXN LO QUE SIGUE). . .de que fue- 
ran a Cuba, y mandaron a l  Comisionado Gibson a m i  casa. Y si 
quieren desmentir eso, aquí e s tá  l a  prueba de l  Comisionado Gib- 
son conmigo y del  u.r espía . iirrS~ DOMINGO DELGADO. 

* a  S" !,+ir+rs 

Debo aclarar  que e l  Comisionado Gibson no cayó, a l  menos 
que yo sepa, a l  menos ue yo sepa. Gibson, cuando yo l e  hablo 
ae que s i  l e  in teresar la  v i s i t a r  a Cuba, me dicr  que no. 

Ahora, poder t iene e l  Sr. DOMINGO DELGADO, cuando saca a 
un Comisionado y l o  l leva a casa de o t ra  persona que nunca ha 
conocido. Y DOMINGO DELGADO e s  quien l leva a l  Comisionado Gib- 
son a m i  i g l es ia ,  cuando se inaugura en Hialeah, donde e l  es  
e l  que hace l a  1nvocaci6n. 

Ahi es tá  l a  foto. A d$sposic ih  de todos ustedes. Este 
seiior, DOMINGO DELCADO, quien acus6 ayer a Espinosa, dirigido 
por La Habana, lágicamente, ya digo, no voy a d iscut i r  con l o s  
perr i tos  falderos de Fidel aquí, de que yo tenia  un tumor en l a  
cabeza y que tenia  vicios,  que tenja antecedentes penales, no 
antecedentes penales como di jo .  que tenía Espinosa, que nunca he 
estado preso, jam6s he estado preso, no antecedentes penales 
como di jo  que tenia  Johny Becerra, de drogas. O de marihuana. 
N,, antecedentes penales t iene e l  de robo en Nueva York, Y ante- 
cedentes t iene  de habervsido capturado en Hialeah, por l a  poli- 
c í a  de Hialeah, frente a m i  ig les ia ,  en e l  afío 1977, bajo un 
arbol,  con una p i s to la  y 3 pomos de p a s t i l l a s  en l a  mano. 

Esa e s  una de l a s  actividades del  seaor que di r ig ió  ayer 
junto con otro seiior que voy a mencionar, JOSE ENRIQUE URDA, 
JOSE ENRIQUE URDA, quien fue dirigente de l a  Brigada "Patria o ' 
Muerte", que e s ~ v o  .en Argelia, quien e s  contrat is ta ,  quien fue 
VicepreSidente de m i  i g l es ia ,  quien ayer d i r ig id  una de l a s  
orientaciones de Cuba,ya que e s  parte de los  Cuadros de Cuba, 
que operaban dentro de m i  iglesia ... 
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El  e l ec t r i c i s t a .  Y quien hizo todas l a s  instalaciones de 
l a  Seguridad del  Estado del G2, en. . . . . (INTERFERENCIA DE 
LA RADIOEMISORA) ... y de varios lugares de Cuba. 

E l  Sr,  URDA, quien ha estado suminist+ando cosas para 
Cnba a través de l  contrabando de Cayo Hueso, que l o  voy a de- 
nunciar ahora mds adelante, dentro de un mornentico; vamos a 
hablar sobre Cayo Hueso, ayer se  aparece, hacen una convoca- 
to r i a  dir igida por l o s  agentes cas t r i s t a s ,  como ha quedado de- 
mostrado, para s i  alguno t iene  dudas y escuchó e l  Programa - 
  actual ida de^'^, donde e l  periodista  Godoy -le preguntó a l  Diplo- 
mático-Pre~idente Reyes que s i  e l  conocfa qe que habfa contra- 
bando y Reyes l o  negó y EDUARDO RUEDA estaba en e l  avión y e l  
Gobierno de l o s  Estados Unidos cojid e l  pasaporte de RUEDA. 
EL número. 

Y RUEDA vino a verme a m i  a m i  casa y me l o  informó de- 
ses~erado ,  que qué hacfan... 

E l  Rev. JOSE REYES vino a verme el' 31 de Diciembre a m i  
casa y me d i j o  que por favor transmitiera a l  Comandante RENE 
RODRIGUEZ en Cuba, de que sentia  muy deeepcionado, que l o  ha- 
bían t i rado por l a  borda, y que tenia  que vender hasta l a s  si- 
l l a s  de l a  ig le s i a  y que l o  tenían que eyudar con algunos gru- 
pos para que fueran a Cuba. Porque de eso voy a hablar. Cuba 
no manda dinero para acá. Voy a explicar como funciona e l  di- 
nero cubano. Todo eso l o  sabemos... 

E l  Rev. REYES, e l  hombre. que yo l o  escuché e l  Domingo, 
que l a  f i loso f i a  de l a  paz no e r a  l a  f i loso f í a  violenta,  fue l a  
persona que l leg6 hace cuestión de un mes a m i  en m i  casa, bus- 
cando que l e  prestara una p is to la ,  l a  cual se l a  f a c i l i t é ,  que 
es una ATRA, de, 380. 3.80. 

Me luce que e l  Rev. JOSE REYES h d a  muy mal, pero muy mal 
cuando habló e l  Domingo desmintiendo. 

Pero JOSE ENRIQUE URDA, s i  investigan en l o s  records de 
l a  compañía de teléfonos, verán que fue quien puso e l  teléfono, 
e l  depósito de RAQUEL CASANOVA, si  investigan cual e ra  e l  mo- 
t ivo  por e l  cual e l  ex-preso q u J i n o  casado con RAQüEL CASANO- 
VA de apellido PRATS, que no sé e l  primer nombre, a quiem e l l a  
acilsó, e l l a  acus6 en m i  casa para que yo l o  transmitiera a l  
Gobierno de euba que e l  Sr. PRATS-habfa quedado en t r a w a r  para 
Cuba y que no l o  habla hecho, que l o  que l a  había usado a e l l a  
para l l ega r  hasta aqui como un vehiculo, y después aquf l a  ha- 
bia abandonado. O sea, que considero a l  Sr. Pra ts  un antico- 
munista,y estoy seguro que ya ha conversado con l a s  autoridades 
y ha hablado sobre eso. 

Dentro de ese proceso existe  un personaje muy interesante. 
CARMEN FERNANDEZ, quien e l  Domingo reunió en una casa, se& 
informaciones que tengo yo, y algunas p t ras  pereonas más, y re- 
cibió firdenes d i rec tas  de d i r i g i r  l a  campafia de ataques contra 
m i .  CARMEN FERNANDEZ, o f i c i a l  de m i  i g l e s i a ,  regresó de Cuba 
hace cuestión de unos días nada más,el 23 de Enero. Estuvo en 
Cuba por espacio de 50 días,  recibiendo capacitación de l o s  
curscs que l e  llaman e l l o s  Cursos de Penetración de Grupos y 
Cuadros, bajo l a s  Órdenes de una mujer delICAP, llamada NOEMA. 
Durante ese proceso, CNiMEN FERNANDEZ regresó aquf y yo l e  
agradezco infinitamente a CNiMEN FERNANDEZ que comentó con va- 
rias personas, Cuando 11eg6 a mi casa y me dijo: "Dice Cuba 
que t e  presentes e l  7 de Febrero.. .", cuando dígole, "e l  '7 de 
Febrero vamos a hacer papil la  y polvo a es te  Reverendo...". 

En m i  Última estancia en La Habana, e l  dfa 6 de Enero, 
Por personas que están dentro de l  Gobierno de Cuba, por perso- 

nas que, imagínense, durante tanto tiempo amigos tengo dentro 
de Cuba; hombres que no están con!el comunismo conozco en Cuba. 
Hombres que si no se han levantado en armas contra e l  Gobierno 
de Cuba en estos momentos, e s  porque no tienen l a  seguridad de 
que los  Estados Unidos l o s  vayan a apoyar, en caso de que l o s  
soviéticos vayan a masacrearlos, o l a s  fuerzas t ác t i cas  espe- 
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A l o s  pocos d i a s  regyesó de La Habana. Fue a verme a m i  
casa y me di jo:  "Campean, qué contento vengo!. Wd estuve reu- 
nido con CARLOS ALFOMSO, conoci a CARLOS ALFONSO, conoci: a l  
Comandante RENE RODRIGUEZ, conoci a CARLOS PEREZ, Corono1 de 
l a  In te l igencia  de Cuba, que ahora l o  trasladaron.. . l o s  esre- 
juelos que t en ia  RENE RODRIGUEZ se  l o s  mandé a hacer yo; l o s  
espejuelos que t i ene  RAMON DE LA CRUZ se  l o s  mandd a hacer yo. 
O sea, que yo me imagino que en es tos  momentos esténescondiendo 
l o s  espe juelos . . . (RISAS) . 

Porque creen que a l o  mejor que l a  CIA t i ene  ya l a  medida 
opt ica de todos e l lo s .  O 

JUAN CARBONELL, quien vive quntuosamente en e l  ~ a l e c ó n ,  
a t ravés  de l a  penetración con elementos de l a  Comunidad Cuba- 
na,  que l o s  ha convertido en colaboradores de e l  y quienes l e  
han amueblado l a  casa y mientras e l  pueblo c u h o  e s t á  pasando 
m i l  hambre y m i l  miseria e s  un sesor que t iene  hasta lavadora 
y secadora. Y t i ene  un ~ A A  d e l  &o, porque e s  uno de l o s  pr i -  
vi legiados y uno de l o s  hombres más pegados a JOSE A. FERNANDEZ, 
Alias CHEO, de l a  Intel igencia de Cuba, 

RAFAEL ALVAREZ se aparece en Cuba llevando todos esos re- 
galos,  y e s t e  Of ic ia l  de l a  Intel igencia me di jo:  "RAFAEL AL- 
VAREZ estuvo hablando con JOSE IGNACIO MARQUEZ, y l e  d i j o  a 
Márquez: "Chico, Espinosg, de todos l o s  grupos que t r a e  a Cuba 
e l  l e s  da dinero a ustedes?" "Y Márquez l e  di jo:  "Si, dinero 
viane para nosotros y '  eygana una comisi6n. . . " , "Oye, yo estoy 
dispuesto a t r a e r  grupos aquf, pero dhjame dec i r t e  algo: "No se 
confíen de Espinosa. Este hombre me confió a m i  que e s t á  ha- 
ciendo un t rabajo para e l  Gobierno de l o s  Estados Unidos..,". 

Por eso, rep i to ,  acuso a RAFAEL ALVAREZ de t ra idor .  no 
puedo acdsarlo n i  de comunista, porque no caerfa  en e l  e r ror  
de l o s  comunistas de meter una mentira, pero de algo ue e s  
peor,  porque todavía e l  comunista confeso, bueno, e s t  8 en una 
l í n e a  de combate, de ser  una r a t a ,  de s e r  un colaborador y de 
s e r  todavfa algo más despreciable: poner l a  vida de un hombre 
que confió en e l  y .poner l a  vida en l a s  manos de m i s  enemigos 
y ,  sobre todo, e l  hombre a l  cual ha tenido elchantejeado, por- 
que hasta  e l  r e l o j  Rolex, que t iene  en l a s  manos e l  Presidente, 
fue par te  de l a  extorsión de que fu&ictima yo 3n l a  Ciudad de 
Hialeah, por e l  Sr. W A E L  ALVAREZ, quien en estos momentos me 
e s t á  escuchando, y que sabe que l e  estoy diciendo l a s  verdades 
t a l  como son.. . 

Vamos a seguir hablando. CARMEN E'ERNANDEZ se reune inme- 
diatamente e l  Domingo-con miembros y operativos d e l  castrismo 
en Miami, y con esos miembros y operativos d e l  castrismo, en una 
casa de una cubana Llamada Zk&la &a, que ayer se a r repin t ió  
de haber prestado l a  casa, una mujer a quien yo l e  saqud los  
h i j o s  de Cuba, una mujer a quien si  no pude sacar más cubanos 
fue porque no pude sacar más cubanos.Porqu~~no exis te  l a  reuni- 
f icación de l a  familia,  porque todo ha sido una burla l o  de l a  
reunif icación de lafamil ia ,  porque ha sido imposible lograr  m65 
objet ivos,  y sobre todo porque habf a sido descubierto, y planteo 
l e  necesidad urgente de dinero, para a b r i r  rápidamente una of i -  
c ina  y buscar un grupo de madres de m i  i g l e s i a  que están gri-  
tando y llorando por ver sus h i jos .  

Yo admiro l a s  madres, y he luchado y f u i  e l  hombre que 
cruzó e l  mar para  buscar esa reunif icacih,  para en t rar  d e n t l ~  
de e l l o s ,  para penetrar los  a e l l o s ,  y estoy denunciando que no 
ex i s t e  en l a  mente de Fidel Castro . reunif icar  n nadie. No 
ex i s t e  en l a  mente de Fidel Castro reunif icar  a Ladie, qfie es- 
t á n  siendo movidos por l o s  operativos de Fidel. Como fueron 
mo~idos  por mi, bajo l a s  orientaciones de Cuba, en e l  t rabajo 
que yo estqba realizando. 

Esas personas se  movieron ayer, pero l o  que no saben esas 
personas e s  que l a  Sra. CARMEN va a tener  que responder 
ante l a s  autoridades ed i f i c io  de brickel Ave. 
donde e l l a  trabajaba, por motivos especiales que desconozco es- 
tuvo tomándole todos l o s  nombres y l a s  direcciones de todos l o s  
que viven a l l i .  Porque se& e l l a  n l l i  vivían investigadores 
de Inmigración de l o s  Estados Unidos que estaban viajando a 
Cuba, y v iv í a  e l  .Dr. OCTAVIO DEL PINO, uno de lo s  miembros de l  
Comité de l o s  75, y Cuba habla dado 6rdenes de que registravan 
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e l  Apartamento de PINO, para ver s i  Pino tenfa conecciones con 
l a  Agencia Central de Inteligencia Americana. 

Muy mal va a quedar CARMEN FERNANDEZ parada cuando tenga 
que mostrar ante l a s  autoridades l o s  50 dias. 

Debo aclarar  que l a  CARMEN FERNANDEZ es  una mujer de es- 
casa educacibn, y l a  cual t iene  una necesidad y un deseo impe- 
rioso de sacar a su hermana de Cuba, que se quieren ir de Cuba. 
En su afán de quererse l levar  l a  familia de Cuba, pues se ha 
prestado a l  servicio de e l l o s ,  e s t 6  siendo usada por e l l o s ,  pero 
en un juego muy peligroso. El esposo, a quien e l  dfa antes de 
m i  conferencia estuvo sentado coninigo en l a  mesa de l  comedor 
de m i  casa almorzando, a l  ver a l  otro d í a  l a s  declaraciones 
mías, envió e s t a  ca r t a  que voy a l e e r  a ustedes, y fue detec- 
tado dentro de Havanatur llevándo-le informaciones a l  Coronel 
JORGE DE BASA, y me mandd e s t a  car ta  que dice: 

"EstimadoPastor: Cuando a comencd a t r aba ja r  y coope- 
r a r  con usted hace ya algún tiempo a t r á s ,  l o  hice con e l  
deseo que todos tenemos, que no era  otro que e l  volver a 
reunirnos con nuestras familias. A t ravés de es tos  años 
hemos tenido buenos logros y l a  obra que todos hicimos 
no cabe l a  menor-duda que e s  una obra maravillosa. 

A pesar de todo, algunos lograron e l  objetivo de 
reunirse con sus familiares,  l o  ue particularmente 
siempre fue motivo de gran alegr?a para m i .  Nosotros 
particularmente no hemos tenido esa suerte.  Pero con- 
fiamos en Dios y esperamos que en alguna ocasión eso 
sucederá. 

Yo particularmente pienso y veo que ya por e s t a  vfa 
no hay l a  menor posibilidad de qu&so suceda. Y he de- 
terminado domenzar a t r a t a r  de lograr  m i  objetivo por 
o t ra  v í a  . . . ' l . . .  Entregando cubanos.... 

"Es por eso que me d i r i j o  a usted por e s t e  medio 
para comunicarle que a par ti^. de csttt iuurrierrto renkncio 
a toda m i  responsnhil.idad con l a  ig l e s i a .  Y s in  o t ro  
par t icu lar ,  co&l amor en Cristo, GERAFlW FERNANDEZ" . 

Esa es  parte  de l a  canpaiia de operación. 

Junto a ellcshan reunido una se r i e  de individuos, que 
fvnoionan y colaboran activamente con. . . . . (INTE~~FE~~ENCTA 
DE LA RADIOEMISORA). . . . especialmente uno, que l o  voy a r r i c . ~ ~  .i 1 '  

nar por e l  nombre, porque ya e s t á  en manos de lasa i tor idades ,  
y quien vin& m i  i g l e s i a  hace cuestión de un mes y meoi0, para 
que yo transmitiera a Cuba una información de una p l rn ta  de ra- 
dio que estaba escondida en Guantánamo, en una casa, cuya plan- 
t a  no e s  c ier to  que exis ta ,  pero que era solamente para probar 
si yo pasaba l a  información a Cuba o me quedaba con l a  infor- 
mación. 

Dentro de l  aparato de l o s  que han estado moviéndose a l  
servicio de Castro, qu&analizaron a t ravés  de l a  i g l e s i a  y que 
muchas personas aquí en Miami, que conoce inter ioridades 
esos e s t á  un grupo que cred JOSE IGNACIO MEiRQUEZ, e l  cual  to- 
davla no ha podido coger mucha fuerza y l o  tienen como una ba= 
r a j a  en l a  manga de l a  camisa, que e s  e l  grupo de Madres Cuba- 
nas, de l a  Comunidad Cubana en e l  Exterior ,  d i r ig ido  por l a  
Sra. MILANLA-RODRIGaZ, quien responde también a l  aparato de 
intel'igencia de l  Gobierno de Cuba, a trwrds de JOSE IGNACIO 
MhRQUEZ, JORGE GALLARDO y ANGEL G O N Z A B Z .  

Abgrandes pasos, e l  Gobierno de Cuba comienza una pene- 
t ración inmensa Dor Cavo Hueso. En ese Cayo Hueso han ocurri- 
do cosas tremendis. ~Ódas  l a s  operaciones-de Cayo Hueso son 
dir igidas por RENE RODRIGüEZ, en coordinación con e lJefe  de 
Guarda Fronteras y ViceMinistro de Cuba, RODRIGUEZ PERALTA, 
y e l  Nayor ORLANDO URDA. Y en esas  operaciones, en l a s  c u a l e ~  
forman parte  e l  Sr. JOSS ihmNENDEZ, e l  Sr. TOMAS MOREJofl, i-ar~o 
de l o s  que d iJo  a l  M i a m i  Heralcl: "Ese hombre e s t á  loco. -.. " , 
TOMAS MOREJON sabe que yo no estoy loco. TOMAS MOREJON sabe 
que ha llevado a Cuba más de 25 veces e l  barco que usan ~110s  
para e l  contrabando de Cayo Hueso,que se  llama e l  barc; TmI- 
DA", en Cayo Hueso. Un barco langostero que se llama IWIDA", 
y que mueve gomas,equipos, y viene para acá disimuladamente 
conlangostas y en uno de sus ú l t i n p s  v ia jes ,  s i  no me f a l l a  l a  
memoria, en e l  Último via je  que yo  tuve conocimiento, l a  lan- 
gosta que t r a i an  eran contra l a s  regulaciones y tuvieron que 
botarlas.  



Junto a es tos  personajes que he mencionado se mueve otro 
señor llamado , candíaato a concejal en Cayo Hueso, que se l l a -  
ma JUSTO MAQUEIRA, ya que Cayo Hueso e s  una de l a s  penetracio- 
nes más randes que t iene  Cuba, sefiores, donde l o s  agentes de 
p e n e t ~ i  2 n de Cuba no necesitan v isa  n i  para ent rar  en Cayo Hue- 
so. Porque l a s  autoridades locales  de Cayo Hueso están vendidas 
a l  Gobierno cubano. Les han dado l laves,  l e s  han dado insignias,  
l e s  han dado, y estoy dispuesto a someterme a l  detector de men- 
t b s ,  y parar a l o s  hombres que me dieron a m i  es ta  información, 
y que son coiaboradores de Cuba y que estaban colaborando con- 
migp y que ya no son colaboradores de Cuba pero no pueden re- 
t r ac t a r se  de l o  que estoy diciendo, m 

Y esas operaciones abarcan-grandes ambiciones por parte  
de Cuba. Cayo Hueso s e  ha conaertido e&a base de e l los .  
Y l o s  planes están en que e l  Sr. JOSE MENENDEZ, a l  margen de 
Havanatur, y es to  puede s e r  comprobaclo por l a  pr'ensa, comienza 
a mover unos v ia jes  a Cuba, que se están moviendo desde Fort 
Lauderdale, desde Tampa, donde se cobra 50 pesos por l a  plani- 
l l a  y e l  resto;se cobra en Varadero, cash, a l  gobierno cubano. 

Esto e s t á  ~ i ~ n i f i c d a n d o ,  l o  que yo estoy diciendo hoy 
aquí l a  primera y más grandes derrota que ha sufrido todo e l  
aparato c a s t r i s t a  en l o s  Estados Unidos, desde que tomaron e l  
poder y robaron l a  l iber tad  de nuestra Patria.  

Todos es tos  seliores queh!??hado l a  base en Cayo Hueso, 
y l o s  cuales están corriendo a buscar abogados, saben que tienen 
que responder ante l a s  autoridades de Estados Unidos,cuantas 
veces ha.: sal ido ese barco, barco que entraba en Barlovento y 
se paraba en Barlovento. Y de Barlovento eran trasladados por 
e l  Mayor ORLAND? URDA, a entrevistarse conRODRIGUEZ PERALTA en 
Hotel "Deaville , de La Habana. 

Todos saben que e l  Mayor ORLANDO URDA ha penetradklan- 
destinamente en Cayo Hueso. Y que ha sido recibido por e l  Jefe 
de l a  Policía  de Cayo Hueso, y que ha sido recibido por e l  A l -  1 

calde de Cayo Hueso, que ha sido concedorado inclusive, pon l a  
fuerza de l  A i r  Pa t ro l  de Cayo Hueso, y de l o s ,  creo que de l o s  
Sea Aviation o no sd como e s  l a  cuestlon. 

Puerto Rico, e l  que, a Puerto Rico l o  voy a dejar ,  i s a l  
que a California para e l  t e rce r -y  f i n a l  rounL Porque e s  que 
hoy es  imposible. Todavfa aquf me f a l t a  cantidad de cosas. 
Ca, Venezuela, California y Puerto Rico van para e l  f i n a l  round. 
Y de ahí  en adelante, enppie de guerra, como estamos ahora con- 
t r a  e l  Gobierno cubano. Las organizaciones revolucionarias 
tienen que. . . . . (TNTERFERENCIA DE LA RADIOEMISORA). . . y no subes- 
timar a ningún hombre que entra dentro de e l l a s .  

El Alpha 66 t iene  un in f i l t r edo  a l l a  adentro. Ha estado 
llamando desesperadamente ayer, an t i e r  y todos es tos  d ía s  a t r á s  
a Johny Bzcerra, a m i  casa y a varios lugares, diciéndome que 
l e  salve l a  vida, que t iene  4 hijos.  Y que e l  e s  un hombre vie- 
jo. S i ,  pero esos hombres viejos han llevddo a cubanos a pare- 
dones, y en Cuba, hombres como e l  han llevado hombres a l o s  pa- 
redones. Se llama EMERITO GONZALEZ. Es e l  que arregla l a s  má- 
quinas de l  Alpha 66. Que vive en e l  pat io d e l  Alpha 66. Yquien 
ha t r a ido  información a nosotros para que l a  transmiti6ramos a 
Cuba. 

Si nosotros hubieramos transnitido l a s  informaciones que e l  
nos ha dado a Cuba, Nazario Sargen y Diego Medina hubieran esta- 
do en un problema grave. Porque inclusive, l a s  reuniones que 
se daban con Abdala y con-)personas que han venido de Nueva York 
e l  viejo l a s  estaba reportando todas. Porque e l  lugar que cana- 
l izaron fue l a  ig l e s i a  para eso. Ese e s  uno de l o s  infk trados 
que denuncio. Pido a l a  comunidad, l o s  que l o  conocen, P que l o  
vayan a buscar, nadie debe tomarse l a  jus t ic ia  por sus manos. 
Una de l a s  grandes virtudes es  dernqstrar que somos civilizados. 
Saber que l a s  autoridades americmas están a l  tanto de todo lo '  
que e s t á  pasando. Pero, sobre todo, golpear a l  aparato cas t r i s -  
t a ;  que comprendan que están derrotados. 

Venezuela. El aparato de Cuba manda a i n  2 i 1 t r a r  a l a  
D 1 C 1 P de Venezuela. Con ese f i n ,  una per,;f, . I  conocida por 
m i ,  que v ia j a  a Jamaica, para pedir que saquen a i krrrimo, José 

Díaz Gómez, (a )  La Fiera, e s  reclutado por e l  Gobierno 
e penetre en l a  DICIP de Venezuela, contacte y penetre 
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a Bozaq Masvidal y se 'acerque al Presidente de Venezuela, para 
probar hasta que punto la seguridad del Presidente es buena, 
con el fin de posiblemente usar otros agentes para envenenar al 
Presidente de Venezuela. 

Yo pagué el pasaje de las dos personas que invitó el Go- 
. bierno de Venezuela a la toma de posesi6n de Campins Herrera. 

.Y esas personas se acercarodal Presidente de Venezuela. Ya las 
autoridades americanas lo saben, están notificadas, y le pusie- 

. ron la mano.en la cabeza. Y la penetración la están haciendo a 
través de PEPE VAZQUEZ y VICTOR VAZQUEZ, en Venezuela. Y yo no 
sé si ellos están al tanto de lo que está ocurriendo, pero 
VICTOR VAZQUEZ se movió hacia Cuba y sorpresivamente, Castro 
tiene un interés tremendo en eliminar al Presidente de Venezue- 
la, por ue ldgicamente no respdnde a los intereses de el, como 
respond 9 a el que estaba anteriormente, y con ese fin fue invi- 
tado, con tratamiento de VIP y ha paseado por las calles de la 
Habana, y tuvo una entrevista personal con Fidel Castro, y esto 
fue conocido por mi sin mucho lu30 de detalles, y por una de 
las personas, que era _ colaborador mh., -. 

Uno de-as hombres E p r e p a r c  la trampa, para que Orla.- 
do -.- BosciESéa - hoy un prisionero7 

Dentro de las oficinas del Rev. Boza Masvidal, se roba- 
roíl cuño, falsificaron el cuño, falsificaron la firma, diri- 
gido por el Tte. Coronel José Ignacio MARQUEZ, de La Habana, y 
enviaron una Pastoral, que yo no sé cuán-tos la han recibido 
aquí, mandada de la misma oficina, con la firma igqal, y eracta- 
mente igual, aquí a distintos periódicos y 5 distintas perso- 
nas, en la cual Boza Masvidal apoyaba el dialog3. Yo no se si 
a1ellno de los presentes la lleg6 a recibir, pero esa operación 
se llev6 a cabo a través de la penetraci6ri qixe hn inmxlildo 01- 
Gobj exno ci ibano. 

Dentro de los planes del Gobierno de Cuba, de ~netración, 
están 10s planes de la iglesia, que ha creado el aparato del 
Consejo Ec~irn&riico. Cuba me plantea a mi la necesidad de que y0 
no esté a merced de los polfticos aquf en Miami, y que, lógica- 
mente me,iban a dar unos grupos para que yo comyr.ar-a 11na igle- 
sia, O mas despiés cambiaron de idea y el propio Fidel Castro 
dijo que me iba a eih~.eear pe~.suualmente, habla dado Órdenes a 
RENE RODRIGUEZ, que me entisegara 180 mil pesos para que yo die- 
ra el down para comprar una iglesia. 

No acepté. Fui dando largas a la cuestióri. Fui dando lar- 
gas a la cuesti6n de comprar la iglesia, y había recibido una 
invitación para que me trasladara a La Hab'ma, para de La Haba- 
na ser yo trasladado a Praga y MOSCÚ, y pasar un entreriami~ntn 
teológico y religioso, que me permitiera trabajar a mi dentro 
de las minorías, En ese viaje mfo de Praga a ~oscó me iba a - 
acompañar El Mayor de la Inteligencia de Cuba ANGEL GONZhLEZ, 
m. Magoo. A ellos les molesta mucho, se ponen bravos cuando 
les dicen eso. 

Dentro del aparato de los que niegan tener conecciónes 
con el Gobierno de Cuba, y es bueno que todos los cubanos de 
factorias, que esth escuchando,.los que están en las cafete- 
rias, estén al tanto de ésto: no hay seguridad para los que via- 
jen a Cuba. Los planes de Cuba son planes siniestros con los 
viajes. Ahora e s t h  desesperados ante las denuncias que esta- 
mos haciendo. Los cubanos han cancelado, no esth viaJando, 

Y yo no estoy en contra de los viajes, como han dicho al- 
gunas personas. Al contrario. Los que quieran viajar a Cuba, 
que viajen y que lleven el grito de libertad y que estamos en 
guerra. De que estamos puestos en pie. Y que el exilio no se 
rinde. Y que Fidel le teme al exilio cubano. El exilio y las 
organizaciones cubanas tienen que estár conscientes de que Fi- 
del Castro les teme. 

Y aunque aquí algunos periódicos y . a l p o s  periodiquitos 
te dicen que... han prometido en 20 afíos la guerra. Ese es el 
mito de los comunistas. Ese es el mitode hacernos ver que es- 
tamos perdidos. Ese es el mito de hacernos ver que estamos des- 
truidos. Ese es el mito que 'nos han querido sembrar a l ~ n o s  pe- 
riódicos y algunos periodistas, diciendo que no vale la pena 
lugar. 
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Si  vale l a  pena luchar. S i  hay que golpear, a l  precio que 
sea, como sea y donde sea y que sea l a  v ic tor ia  t o t a l  de nues- 
t r o  pueblo, y hay que apoyar a esos hombres que están peleando 
allá: 

No solamente decir: "en Cuba están quemando l a  terminal 
de fer rocarr i les ,  eu Wba se están, pintando letreros1'. Señores, 
e l  ex i l io  t iene  que coger cualquier organizacibn, pero cada cu- 
bano t iene  que convertirse en un militante en l a  lucha contra 
Castro, y dar un empujoncito más, porque aquello es tá  que se va 
cayendo poco a poco. Todo e l  aparato del  andamiaje se va mo- 
viendo dentro de l a  agencia principal de espionaje de Cuba, que 
e s  l a  agencia de espionaje de Cuba Travel. - 

De donde salieron l o s  50 m i l  pesos que a Cuba Travel l e  
costó poner todas l a s  agencias?. Que se l e  entregó a FRANCISCO, 
PANCHO ARUCA, en Washington?. ~ u i b  paga e l  Abogado americano 
de e l l o s ,  que e s  uno de l o s  más costosos, y quien durante l a  
manifestación de Fidel Castro en Nueva York, a l a  cual yo asis- 
ti, mandado a buscar, que vino a Miami a buscarme elcapitan 
JESUS ARBOLEYA, bajo l a s  Órdenes del  Teniente Coronel MOISES 
GUAJASAN, y me pidió que fuera a l l á  a mostrar que aqui l a  comu- 
nidad apoyaba l a  v i s i t a  del  Comandante en Jefe. Consideraron 
que era una posici6n magnífica e l  i r  a l l i .  Nos permitió ver 
como muchos negaron l a  presencia. Nos permitió conocer que 
NAPOLEON VILABOA estaba encaramado en una azotea, bajo l a s  Ó r -  
denes de GUAJASAN igilando cubanos ant icas t r i s tas ,  para ver 
cual de e l los  era&& peligrosos que podian l levar  a cabo ac- 
ciones t e r ro r i s t a s .  

Esto e s  un poco complicado, pero CUBA TRAVEL es l a  agen- 
c i a  que e s t á  haciendo en estos momentos l a s  evaluaciones de l o s  
cubanos que van a Cuba. S i  alguien quiere más pruebas, que l e  
pl-cgmten a uno de los  presos que vino de Cuba, JESUS LLITERAS. 
Donde inclusive t o m a  antecedentes tuyos y hacen cñlculos econó- 
m i c o s , ~  entre l o s  planes de Fidel Castro es tá  cobrar l a  Reforma 
Urbana a los  que l a  deben, cobrar e l  barco que se robó; e l  que 
se l levó un barco t iene que pagar ese barco. Por qu62. Porque 
en Cuba existen en este momento: dos facciones: e l  Partido Co- 
munista de Cuba, e l  Comité CEntral de l  Fartido no quiere los  
v ia jes  a Cuba, Fidel Castro si quiere l o s  via es a Cuba. 
Porque e s  que necesitan l o s  dblares. La econom 2 a es tá  destruida. 
Aquello es tá  destruido completamente. Entonces Fidel l e  vende 
l a  idea a l  Partido Comunista de Cuba, a l  Comitd Central, de que 
l o s  v ia jes  van a resul tar  magnfficos. Y que l a  prueba está que 
e l  hombre ser io ,  e l  hombre que e l  menciond como ser io ,  l o  pue; 
den volver a buscar ahi  en l a  Conferencia, e l  hombre que sa l io  
en Bohemia, que ha salido en todos los  cines, Espinosa, ha de- 
moeado que e l  ex i l io  y l a  comunidad aqui apoyan esas relacio- 
nes, basado en e l  sentimiento familiar y humano de engaÍíarlos. 

En es te  juego de intel igencia y contrainteligencia, donde 
e l l o s  se creen invencibles, donde e l los  se cmen l a  fuerzas que 
un d ía  l legar ian  a tomar, coaw d i jo  en su oportunidad Fidel, 
"tomar6 a La Florida, y se l a  cambiaré a Jimmy Carter por l a  Ba- 
se de Guantánamo", l e  dan órdenes a toda l a  Brigada Maceo, y a 
un grupo de seudo l ibera les ,  como ANDXS HERNANDEZ, y unos m&, 
que no menciono porque ayer llamé KParios para que comiencen a 
colaborar o de l o  contrario van para adelmte también, pública- 
mente, que se pongan inmediatamente, incondicionalmente a hacer 
campaña por Ted Kennedy. Cualquier candidato a l a  presidencia 
e s  mejor, o sea, Fidel Castro quiere de Presidente a Ted Kenne- 
dy. E l  a l  que no quiere e s  a ninguno que sea Republicano, n i  a 
Jimmy Carter. Porque Jimmy Carter, según Fidel CAstro, l o  t r a i -  
cionó. 

Las conversaciones entre e l  y Jirnmy Carter ya estaban muy 
malas, y según e l  General JOAQUIN MENDEZ COMINCHE, Jimmy Carter 
no cumplió sus palabras y sus acuerdos. 

Ayer vo tuve conocimiento aue e l  De~artamento de Estado 
se habfh bravo por l a s  ac&acionesA y sus presiones, por 
l o  cual yo f e l i c i t o  a l o s  Concejales de Hialeah, f e l i c i t o  a l  
Alcalde Bennett, a l  Concejal Martfnez, , que fue e l  que envió l a  
nota, porque lograron más que l o  que no logró e l  ~ r e a s u r e  Deeart- 
ment, y l e  d i j e  también a unos agentes federales cuando hable 
por l a  tarde con e l los ,  que yo para pelear por l a  l ibertad de 
m i  Pa t r ia  no necesito permiso de nadie. Y eso es  un er ror  gran- 
de. Yo no soy un agente de l a  CIA. 
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Para pelear por Cuba y para nosotros golpear no nedesita- 
mos tener detrás  l o s  aparatos tenebrosos, 

Quizás hoy, a l  ver todas l a s  emisoras aquf transmitiendo 
en vivo, yo s6 que en Cuba dirán: "está  a l  s e w i c i o  de l a  CIA". 
No, no. Estoy a l  servicio de l a  l ibe r t ad  de m i  pueblo Y de to- 
dos ;los h' muchos de e l l o s  que han caminado yo aguantando 
durante 5fW8i pico , que me han mirado como un enemigo, cuan- 
do m i  t rayectoria  siempre fue l a  de aliado y un combatiente 
limpio y de frente,  limpio y de frente.  

Una de l a s  cosas que pasaba por a l t o  e s  que entre l o s  
planes que se l e  encomiendan a JDSE ANTONIO, (INTERFERENCIA DE 
LA RHC)... l e  encomiendan que e l  que l e  pague 3 m i l  pesos a un 
colombiano, -digo colombiano porque a s i  fue como 10 dijeron-, 
para que asesine a Feli.e&em. Y se-dan los- plw- 
tomar un croquis de= situacióndel Aipha 66, y-quemar e l  &ha 
6---'---- - ----- --y 

- ---- 

Durante todo e l  tierppo que yo estuve a l  f rente  de e l l o s ,  
fueron muy pocos l o s  conocimientos que tuve de actividades te -  
r ro r i s t a s  de el los.  Ese e s  un departamento que parece que l o  
manejan o t ra  gente, pero e l  Único atentado que mrncionaron en 
una oportun5dad fue e l  de ROLANDO MASFERRER, donde fue RE@&& 
PB1CS'JIE;Z quien me dijo: "Tu vgte 10 que l e  pasó a Masferrer?. . O  
Pues a s i  l e  va a pasar a Nazario Sargen... N i  u? pelo l e  va a 
quedar sobre l a  cabeza!..". Fue una conversacion y unas pala- 
bras que tuvo conmigo. 

Dentro de l  espionaje de CUBA TRAVEL, siguiendo dándoles 
l a s  actividades de bs agentes de e l l o s ,  no sé s i  todavia sigue 
trabajando para l a  Ciudad de Miami, estaba e l  Ingeniero MARI0 
SOTO, que no sé s i  sigue ahí  todavfa. Este Ingeniero FURIO SOTO, 
nntiguo colaborador de l a  Brigada ANTONIO MACEO, q u i m  junto con 
ELSA PR Q, La que trabajaba, t rabaja  en e l  Programa desalud 
d e c i b i e r o n  órdenes inmediatas de separarse de l a  Briga- 
da MACEO para penetrar l o s  cuadros de aqui de profeionales y 
tener enviado a Cuba todo l o  que sea informacion concerniente 
a l  estudio de nosotros, de como vivimos, e l  per cápi ta  por vida, 
que e s  l o  que ocurre en todas es tas  cuestiones. 

El nuevo jefe ue nombra Cuba para hacerse cargo de l a s  
cuestiones de l  Comiti de l o s  75, uno de l o s  hombres más tene- 
brosos dentro de l  aparato de l a  Ihtel igencia Cubana, que e s  
ORLANDO DIAZ,  que ahora e s t á  cogiendo e l  puesto de Of ic ia l  de l  
MINREX. 

Y para que vean una de l a s  cosas más interesantes aquí,  
e s  que Fidel Castro pagó 1,500 Nesos a t ravés de su agente, 
RAMON DE LA CRUZ, Mayor de l a  1 tel igencia Cubana en Jamaica, 
y se l o  entregaron a ARMANDO RODRIGUEZ, de l  Canal 51, para que 
transmitiera toda l a  Conferencia de Prensa de Fidel ,  aquella 
del  6 de Qtiembre, por e l  Canal 51, en l o  cual quería&ompro- 
t e r  a NILSO PIMENTEL para que l o  t ransmit iera,  y puede NILSO 
PIM%NTEL desmentir o no s i  se acercaron a e l  para que transmi- 
t i e r a  aquella conferencia, como cuando NAPOLEON VILABOA trans- 
mitiera un video tape, que se  h i z h n  l a  Seguridad de l  Estado 
en La Habana, en Vil la  Marista, con l o s  presos de Bahía de Co- 
chinos, que aquella misma mafiana yo estaba recibiendo a l  Gene- 
r a l  JULIO 'SANCHEZ GOMEZ, y aquello habia sido preparado por l a  
Inteligencia de Cuba, bajo l a s  órdenes de GUAJASAN.... 
que es tá  a cargo de l a  Seguridad d e l  Estado en Vi l la  Marista. 

Fidel pasa, a t ravés de sus agentes, en e l  Canal 51, su 
programa de televisión. Y ese programa de te levis ión ,  e l l o s  no 
se sentfan satisfechos. El los querían que se volvieras repe- 
tir e l  prograna de tclevisibn,  pagando 1,500 peso?. Y yo tengo, 
por c ier to  que Armando me dio l o s  videos para a t r a s .  Y l o s  tengo 
en m i  casa. Se los  voy a regalar  a una persona ahi para que l o s  
use. Pero Fidel queria volverse a ver en televisión.  A e l  l e  
gusta verse en televisión enMiarni. Y me preguntaba a m i  personal- 
mente, que hablé con e l  en 3 ocasiones, si l a  gente l o  aplaudían 
cuando e l  sa l ía . .  . . "bueno en m i  casa t e  aplauden.. . ! " (RISAS). 

tl "En m i  casq t e  aplauden.,. . 
Ahora, q t e  ocurre. Ante e l  r id iculo  que e s t á  ocur$iendo, 

l a  intel igencia de Cuba, cuando ustedes han v i s to  que con una 
grabadora barata,  con un chantaje de meterle miedo a Johny Be- 
cerra con su padre, de jugar con l o s  sentimientos de l a  fami= 
niilia, s a l e  a r e luc i r  l o  que es  l a  Posición 38. 
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Vamos a hablar de l o  que es  l a  Posicibn 38, porque para 
algunos aquíllva a ser interesante eso. La P o s i c i b n s - q s g i  
Hotel "C . La 41 e s  e l  t t R i y i e ~ l l .  Esos son habitaciones es- 
pecia lesygnded la segur idah5er  Estado t iene una sui te  , que co- 
munica directamente las llamadas de Miami., Esa sui te  l a  usé yo 
muchas veces para llamar aquf a Miam'i: para ver qué se decfa por 
l o s  periódicos y e l l o s  estaban oyendo. Por eso e s  que e l  ha- 
b la  con l a  operadora y l a  ident i f ica  como Posición 38, ... 
Dentro de l a s  habitaciones, todas marcadas como e l  4-1, 4-10 y 
todo l o  que sea 15 en e l  CAPRI, y todo l o  que sea 11, 15 y 17 
en e l  RIVIERA, t iene  c6maras de video. ahí  e s  donde van l o s  
v is i tantes  principales, principalmentel&odi stas. Algunos pe- 
r iodis tas  que han viajado a Cuba han estado haciendo, yo v i ,  yo 
v i ,  e l l o s  me l o s  mostraron, yo v i  l o s  videos, estaban en e l  
c~ ia r to  y hacían as f ,  que no hablaban, pero l o  estaban grabando. 
Los estaban filmando. Entonces, a algunos l e s  hicieron cambio 
de dinero i l e  a l .  A otros l e s  pedfan caminar en paños menores y 
despues se resan. A otros.. . hablaban una cosa y escribfan pa- 
pe l i tos  y e l l o s  los  estaban mirando. 

Yo l e s  estoy avisando que algunos de l o s  periodistas que 
están aquí, que fueron filmados y fueron retratados, y vuelven 
a La Habana, que, por favor, tapen l o s  espejos. Cojan l a s  fra- 
zadas y tapen e l  espejo. Pongan l a  frazada ante e l  espejo y 
observen una cosa muy interesante. En l a  esquina de l  cuarto 
siempre hay una muiíeca de yeso. Detrás de esa muñeca de yeso 
es tá  l a  camarita de video, con un monitor muy simple, donde - 
e l l o s  se sientan a observar todas l a s  posiciones y escuchan 
todas l a s  conversaciones. Y se reian a carcajadas, porque ha- 
bfa periodistas que hacían gestos con l a s  manos, se paraban de- 
sesperadamente y hacfqn asf..... metían presos a hablar en e l  
cuarto con e l los ,  pasaban l a s  notas y los  estaban filmando. 

Ya saben l o  que e ra  l a  Posici6n 38. 
Seguimos. Otro de l o s  agentes del  Servicio de In te l i -  

gencia que se mueven en M i a m i ,  muy interesante es ta  gente, muy 
simpático. Frecuenta mucho e l  "Centro Vasco1'. E l  Centro Vasco 
es  un lugar de reunión agradable. Hombres de negocios, conspi- 
raciones, hombres que toman ahf y hacen sus brindis... 

Ah, antes que me me olvida. E s  interesante que ustedes 
han observado que e l  Hon. Presidente Reyes d i jo  que e l  era ami- 
go de Carter. Carter no l o  ha recibioo en ningún instante des- 
de que sa l ió  electo. 

Y una de l a s  campañas más grandes que puede hacer Reyes 
ahora para desaoreditar a Carter, precisamente dirigido por La 
Habana, es  decir  que e l  e s  amigo de Carter. Ehtonces, yo creo 
que Tony Pérez debe de pedir le  a Reyes que no se meta en eso. 
Además, ~~~~~P-z conoce que JFS- vino en una-mor- 
tunidad a ~hmi aracont-gc&e a . YTony ~ e r e z - . ~  
denunc.6. Tony k r e z  no tuvo par-n en %%KKábtivida- 
d s t a  l o  denunció, y yo me re ía  mucho cuando o i  que e l  
Presidente Reyes decfa que e l  era amigo de Carter y que iba ,  
me d i jo  a m i  personalmente Reyes d ias  antes, que m i  personali- 
dad s a l f a  a re luci r  ya, de que iba a hacer campaña po l í t i ca  
por Jimmy Carter. Seria desastroso, 

Pero e l  agente colaborador que se mueve en e l  "Centro Vas- 
co", que vende joyas, que se mueve de un lugar a otro y que t ra-  
baja bajo l a s  6rdenes del  Coronel, de l  Teniente Coronel MORA, 
QUE FUE de Consul de Cuba en España. Porque todos los Agentes 
de Inteligencia. cubanos trabajan bajo e l  manto, cuando salen a l  
exter ior ,  de Consul, MINREX, MICON, Justo BETANCOmT. El agente 
se llama GILBERTO MASEDA. - -. 

I 
GI~BERTO MASEDA se s iente  mucho en e l  "Riviera" , en e l  1 

"Vizcaya", en l o s  restauranes, es un individuo muy simphtico, 1 
conversa con todo e l  mundo, todo e l  mundo conversa con e l  y ha- 1 
ce un estudio sobre l o s  cubanos, e l  cual después l o  transmite 
a l a  Inteligencia de Cuba a l l 6 ,  y yo he sido p6rticipe de eso. 

Una de l a s  actividades más interesantes, y aquf es tá  l 

GERARDO MORENO, de "Master Cake", es  que cuando se crearon los  , 
Pequefios Comerciantes, se l e  dio un cuestionario a l lenar  por 
l a s  autoridades de Cuba... es  c ier to  o no, Moreno?. 

MORENO; Cierto... 



ESPINOSA: ~ u i 6 n  fue e l  Oficial que t e  di6 a ti el cuestionario?. 
JL'ST3 BETANCOURT. Esta cuestionario era un estudio com- 

pleto de toda l a  comunidad. Y este cuestionario Moreno no fue 
quien l o  iienb, Ese cuestionario se quedd en poder de nosotros. 
Y los  otros documentos que eloos mandaron a l lenar ,  que meron 
llenados por OSCAR MINIW, y por BENNY JIMENEZ, quienes, OSCAR 
MINIER en m i  casa iiegd a plantearme para l levar a BLAYA a l a  
'?&%fl LO INTERRUMPE BREVEMENTE )' ' T"; 

Ahora vamos a ese. A e s e s l o  cojemos ahora... para l levar 
a BLAYA a La Habana. Y que l o  que hiciera ' fal ta .  Por eso e l  
otro d ía  me extrafió mucho, porque no creo, e l  Canal 23 no t iene 
l a  culpa de l o  que hagan unos f'uncionarios, pero me extrañó mu- 
cho esa frase de que e l  Rev. Espinosa estaba incoherente. Ahi 
e s tá  l a  mano cas t r i s t a  funcionando ya. Esa.es l a  yisma mano 
cas t r i s t a  que desapareció los  f i l e s  de l o  que tomo un Director 
de Noticias de e l los ,  esa es l a  misma mano cas t r i s t a  que votó 
a Nilso Pimentel, esa es l a  misma mano cas t r i s t a  que se mueve 
misteriosamente dentro del  Canal 23, Y que me ponga un sue e l  
Canal 23. Dijeron que yo es taba  incoherente y nervioso. 

No, preocupado si. Preocupado s i .  . . . (INTERFIERA LA EMI- 
SORA RHC DE NUEVO) .*. y en esta lucha, como ustede S comprende6h 
estoy desbarathdole a l  andamiaje y anoche mismo, porque pelear '  
con l a  verdad en estos momentos, he salido de l a s  sombras y de 
l a s  t in ieblas  para caminar en l a  luz, anoche a l a s  2 de l a  ma- 
ñana, dos de l a s  personas que colaboran conmigo, que me han 
ayudado, que me han cuidado, me dijeron: "Nosotros nos vamos..", 
Digo, cómo?. "Si, nosotros nos vamos... Te queremos mucho, pero 
mientras t u  estabas gritando AbaJo e l  Bloqueo, t e  apoyábamos 
porque estábamos protegidos de que Castro no nos mate, pero 
ahora si que estamos en p e l i ~ r o  y nosotros nos vamos, porque 
no queremos que nos maten.., . Y a l a s  2 de l a  mafiana cojieron 
l a  puerta y se fueron. 

M i  h i jo ,  que t iene 14 años; se l e  aguaron un poco los  
ojos y me dijo: "Cómo es  posible que t e  abandonen después de 
tanto tiempo?...". Le di je:  "Esto es  una historia.  Esos son los  
hombres qu&e suman ante l a  fuerza...". No es  e l  principio del  
hombre que va a morir o va a caer. No es  e l  principio de que 
si ustedes van a perseguir a Espinosa o van a averiguar s i  lo ' 
que yo estoy diciendo es verdad o mentira. O van a averiguar 
cual es  el. . . .  (NO SE LE ENTIENDE)... o van a perseguir a Fi- 
de l 'cas t ro .  Es e l  principio de buscar todos estos datos que 
se estár) diciendo aquí. Esa mano cas t r i s ta  que se mueve. Esa 
es l a  mano que se movfa misteriosamente, que desaparece y que 
bota a directores y que hace esto. 

OSCAR MINIER me plantea a m i  que l o  que me hiciera f a l t a ,  
porque no había problemas, porque l a  amistad de e l  con BLAYA 
era inmensa, y que podfan transmitir todo l o  que fuera favora- 
ble, y que yo quisiera decir,  a favor de l a s  posiciones en que 
yo estaba con respecto a Fidel Castro. 

Esa penetración alcanza niveles insospechables. Alcanza 
niveles insospechables porqñe están m& cerca los  comunistas 
de l o  que ustedes se imaginan. Uno de l o s  hombres que usan 
e l los  >ara penetrar, Agente de Inteligencia que bajo e l  manto 
de Reverendo para penetrar en los  Estados Unidos es RAFAEL Cm- 
GORICH SANCHEZ , Presidente de l a  Convenci6n Bautista Cubana 
Oriental; a RAUL FERNANDEZ CEBALLOS; a PIEDRA, a l  OBISPO RODRI- 
GUEZ, para penetrar nuestra comunidad, desbaratarnos y quitar- 
nos e l  deseo de lucha. 

Algunos han preguntado si m i  posición de Reverendo ha si- 
do una cobertura para l levar a cabo esto. M i  posición no e s  de 
Reverendo. M i  posición es de Cristiano. Pero l a  posición en 
que estoy en estos instantes, voy a l levar a cabo, porque mu- 
chos vieron m i  iglesia y l a  consideraron destruida, en l a  
ig les ia  no habían 100, en l a  ig les ia  habfa 180 personas e l  Do- 
mingo, más de 10, más de 2 ganan batallas. Partimos de esa base. 

Dentro del  Movimiento Cfvico de. Los Angeles, cuando yo 
tengo más de 700 miembros, que me han apoyado plenamente y que 
hoy estádespcrando que termine esta co&remria para p a r t i r  
d m t r o  de 30s próximos días a Los Angeles, a denunciar a los  
agentes cas t r i s tas  que están a l l í ,  que conozco también sus 
operaciones, desde e l  mismo Los Angeles; estan en pie de lucha. 
] ? S  organizaciones rcvoluclonariac. 
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Yo voy a entregar e l  Pastorado de m i  iglesia .  A hombres 
que son Pastores, que no pueden empuñar e l  t i po  de lucha en e l  
cual voy a comenzar a ponerme en pie. Vamos a comenzar pidien- 
do l a  expulsión de l o s  agente8 cas t r i s tas .  La expulsión de l o s  
ciplomáticos. 

Es necesario que l o s  Senadores de l o s  Estados Unidos, que 
l a  prensa conozca que e s t a s  son actividades de espionaJe que 
están haciendo. Ustedes habrth oido l a  voz de e s t e  hombre di- 
ciendo que Escarpin l o  mandó a hacer una organización y es to  
e s  una prueba de l a s  actividades de espionaje de l o s  cubanos 
diplomáticos en l o s  Estados Unidos. 

m 

Vamos a piquetearles  l a  Sección de Intereses de e l los  
a l l f .  Y denunciarlos con sus nombres y sus grados afuera. 
Hasta que se marchm. 

Y s i  FidelCastro cumple l o s  acuerdos históricos de ese 
diálogo que defiendenghis agentes, que deje s a l i r  a l  pueblo cu- 
bano, E l  sabe que e l  pueblo de Cuba no l o  soporta m&. E l  sabe 
que e s  una pandil la  l a  que e s t á  gobernando aquello. El  sabe que 
ese contrabando que l l eva  HILDO ROMEU no es ,  ese contrabando no 
e s  para que e l  pueblo cubano n&engs que coger más guaguas a 
l a s  5 de l a  mañana para l l ega r  a un trabajo a l a s  9, Es para 
l o s  jerarcas de l  part ido comunista. El  sabe que l a s  autoridades 
de l o s  Estados Unidos, igual  que ya tienen en su poder ese con- 
trabando, hay muchas personas más, honestas, que se  me han 
acercado y que tienen pruebas contra e l l o s  y l a s  van a exhibir,  
l a s  van a poner en manos de l a s  autoridades. 

Hay o t r a s  cosas, que no diremos porque no vamos a dar 
armas a l a  Intel igencia de Cuba, porque l e  hemos desbaratado 
sus cuadros. Vamos a desbaratar l a s  conspiraciones de e l los ,  
:I operativo que usan e l l a s  en Boston, además, de l a  Brigada 
ANTONIO MACEO1', e l  Reverendo RAIMUNDO CONCEPCION, de Wilshire, 

de Massachussets, quien recoge todas l a s  informaciones sobre 
l a  comunidad cubsna, l a s  condiciones po l i t i cas  y econbmicas de 
esa comunidad y l a s  t raslada,  y que se m i f i q u e  cuantas s c e s  
ha viaJado y que siempre v ia  e entre  e l  uno y e l  3, y recibió 
instrucciones de no v i a j a r  m 2 S a l a  Sección de Intereses, por- 
que t en ia  que v iaJar  a La Habana para comenzar un nuevo plan, 
que e s  l o  que l e  llaman e l l o s  La Teología de ~ i b e r a c i ó n  de l  
Tercer Mundo. 

A ú n  f a l t a  l a  te rcera  y Última par te  de e s t a  h is tor ia .  
Esto e s  una guerra. E l  pueblo de Cuba e s t á  en pie. Yo lamento 
no poder complacer a muchos. Invi tar6 a muchos a ve: fotogra- 
f i a s  en m i  casa. Y no.' con tes t ad  ni una pregunta mas, hasta 
que no termine l a  t e rce ra  ronda y entonces me someteré a uste- 
des. 

Y mientras, sigan buscando l o s  que no creen, buscando l a  
verdad. Y e l  pueblo cubano que se ponga en p ie ,  porque e l  b r i t o  
de nosotros e s  uno solo: WNCER O MORIR.. !. 

~ * * * * ~ * + * *  

N O T A S :  
1, - & _anterior _e& una .rs16n %&af ,- captada cte 

l a  transmisión de RHC-CADENA AZbiL, Por consi- 
guiente, conlleva l a s  lógicas consecuencias de 
e s t e  t i po  de labor. Como se  notar6, hubo. in- 
te r ferencia  de l a  Radioemisbra,anunci&dose. 

2.- Los nombres propios se  han transcripto t a l  
como se han oido. 

3.  - Este e s  un servicio "non profi t ' l  . 
**)HC**+**************************)C********************* 




